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Egregio Cliente,
siamo lieti di presentarle il nostro catalogo aggiornato. Da oltre 50 anni siamo il vostro partner affi dabile 
per le etichette in plastica standard e personalizzate per un’ampia gamma di applicazioni. Stampate 
o non stampate, per uso interno o esterno, per etichettatura o decorazione, chiedeteci una soluzione. 
Testiamo quotidianamente diversi materiali e opzioni di stampa ed eseguiamo test di invecchiamento 
all’avanguardia sui nostri prodotti per offrirvi i prodotti migliori e più affi dabili per le vostre applicazioni. 
Il nostro nuovo catalogo è stato progettato per ispirarvi e informarvi sulle varie possibilità. Lasciateci 
trovare una soluzione per le vostre sfi de quotidiane.
Cordiali saluti
FELGA ETICHETTE S.R.L.

Sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, Ihnen unseren überarbeiteten Katalog präsentieren zu können. Seit über 50 Jahren sind 
wir der verlässliche Partner für Standard- und kundenspezifi sche Kunststoffetiketten für eine große Anzahl 
von Anwendungen. Ob bedruckt oder unbedruckt, für den Innen- oder Außenbereich, zur Kennzeichnung 
oder Dekoration, fragen Sie uns nach einer Lösung. Wir testen täglich verschiedene Materialien und 
Druckmöglichkeiten und führen modernste Alterungstests an unseren Produkten durch, um Ihnen die 
besten und zuverlässigsten Produkte für Ihre Anwendungen anbieten zu können. Unser neuer Katalog soll 
Sie inspirieren und über die verschiedenen Möglichkeiten informieren. Lassen Sie uns eine Lösung für 
Ihre täglichen Herausforderungen fi nden.
Mit freundlichen Grüßen
FELGA ETICHETTE S.R.L.

Cher Client,
Nous avons le plaisir de vous présenter notre catalogue révisé. Depuis plus de 50 ans, nous sommes le 
partenaire fi able pour les étiquettes plastiques standard et personnalisées destinées à un grand nombre 
d’applications. Qu’elles soient imprimées ou non, pour l’intérieur ou l’extérieur, pour le marquage ou 
la décoration, demandez-nous une solution. Nous testons chaque jour différents matériaux et possibilités 
d’impression et effectuons des tests de vieillissement de pointe sur nos produits afi n de vous proposer les 
produits les plus adaptés et les plus fi ables pour vos applications. Notre nouveau catalogue a pour but de 
vous inspirer et de vous informer sur les différentes possibilités. Laissez-nous trouver une solution à vos 
défi s quotidiens.
Avec nos meilleures salutations
FELGA ETICHETTE S.R.L.

Dear Customer,
we are pleased to present our revised catalogue. For over 50 years, we have been the reliable partner for 
standard and customised plastic labels for a wide range of applications. Whether printed or unprinted, 
for indoor or outdoor use, for marking or decoration, ask us for a solution. We test different materials 
and printing options on a daily basis and carry out state-of-the-art ageing tests on our products to offer 
you the best and most reliable products for your applications. Our new catalogue is designed to inspire 
you and inform you about various possibilities. Let us fi nd the solution for your daily challenges.
Best regards
FELGA ETICHETTE S.R.L.
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Material colours

• Proprietà letteraria riservata. Tutte le foto ed i disegni sono di proprietà esclusiva e nessuna parte di questo catalogo può 
essere riprodotta in alcun modo senza l’autorizzazione scritta della proprietà stessa. Attenzione: le foto e le illustrazioni hanno 
valore puramente descrittivo.
• Copyright vorbehalten (Rechte an den Bildern). Alle Fotos und Entwürfe sind das ausschließliche Eigentum des Herausgebers, 

und kein Teil dieses Kataloges darf in irgendeiner Form ohne vorherige schriftliche Erlaubnis des Eigentümers selber reproduziert 

werden. Hinweis: Die Fotos und Abbildungen sind rein beschreibend.

• All rights reserved. All the pictures and drawings are exclusive property, and no part of the present catalogue may be 
reproduced in any manner without written authorization of the copyright holder. Important: the pictures and illustrations 
in the catalogue are provided purely by way of description.
• Tous droits de propriété réservés. Toutes les photos et les dessins sont de propriété exclusive et ne peuvent être 
reproduits, en tout ou en partie, sans l’autorisation écrite du propriétaire. Attention: les photos et les images ont une 
valeur purement descriptive.

Materials

HDPE High density
Polyethylene PE Polyethylene POLYART Polyart®

PS Polystyrene TYVEK Tyvek®

PET Polyester

PP Polypropylene PVC Polyvinylchloride

Legend

• Tutte le misure esposte si intendono in cm salvo indicazione contraria. 

• Alle Größen sind in cm, sofern nicht anders angegeben.

• All sizes are in cm, unless indicated otherwise. 

• Toutes les dimensions sont indiquées en cm sauf indication contraire. 

• Altezza
• Höhe
• Height
• Hauteur

• Diametro esterno
• Außendurchmesser 
• Outside diameter 
• Diamètre extérieur

• Larghezza
• Breite
• Width
• Largeur

• Spessore
• Stärke
• Thickness
• Épaisseur

• Materiale Bianco
• Weißes Material
• White material
• Matériau blanc

• Materiale colorato
• Farbiges Material
• Coloured material
• Matériau coloré

• Rotolo
• Rolle
• Roll 
• Rouleau

• Piegate
• Faltenlage
• Folding
• Pliage en accordéon

• Diametro interno
• Innendurchmesser
• Inside diameter 
• Diamètre intérieur

• Stampa 1 colore
• Einfarbig bedruckt
• Monochromatic print
• Impression 1 couleur

• Senza stampa
• Unbedruckt
• Without print
• Sans impression

• Colore Materiale
• Materialfarbe
• Colour of material
• Couleur Matériau

• Uscita etichette
• Laufrichtung-Etiketten
• Output labels
• Sortie étiquettes

• Sacchetto
• Beutel
• Bag 
• Sachet

• Cartone
• Karton
• Carton
• Carton

• Foglio
• Blatt
• Sheet
• Feuille

• Confezionamento diverso dallo standard, con maggiorazione prezzo. 

• Individuelle Verpackungseinheiten sind gegen Aufpreis möglich. 

• Packaging other than the standard, with a surcharge. 

• Conditionnement spécial, non standard, avec un supplément de prix.

1 * = 2 3 4 5 6 7 8
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Confezionamento
Konfektionierung • Packaging • Conditionnement

2    • FILE • BAHNEN • IN PARALLEL • ÉTIQUETTES DE FRONT

1    • FILA • BAHN • IN PARALLEL • ÉTIQUETTE DE FRONT

3    • FILE • BAHNEN • IN PARALLEL • ÉTIQUETTES DE FRONT

4    • FILE • BAHNEN • IN PARALLEL • ÉTIQUETTES DE FRONT

6    • FILE • BAHNEN • IN PARALLEL • ÉTIQUETTES DE FRONT
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INFO ROLLE
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• CON STAMPA • MIT DRUCK • WITH PRINT • AVEC IMPRESSION

• Direzione • Laufrichtung  • Direction • Direction

• SENZA STAMPA • OHNE DRUCK • WITHOUT PRINT • SANS IMPRESSION
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STANDARD

• CON STAMPA • MIT DRUCK 

• WITH PRINT • AVEC IMPRESSION

• SENZA STAMPA • OHNE DRUCK •

WITHOUT PRINT • SANS IMPRESSION

• AVVOLGIMENTO ETICHETTE CON STAMPA TACCA NERA DI LETTURA • WICKELETIKETTEN MIT SCHWARZER MARKIERUNG

• WINDING LABELS WITH BLACK MARK • ÉTIQUETAGE DE L’ENROULEMENT AVEC MARQUE NOIRE
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PRINT
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STANDARD

PRINT
PRINT



Software:
Inclusa una versione completa di Seagull Bartender UltraLite

Inklusive einer Vollversion der Seagull Bartender UltraLite

Including a full version of Seagull BarTender UltraLite

Y compris une version complète du Seagull Bartender UltraLite

Risoluzione

Auflösung

Resolution

Résolution
PRINTER

Larghezza di stampa

Druckbreite

Print width

Largeur d’impression

Interfaccia

Schnittstelle

Interface

Interface

Adatto per le seguenti etichette

Passend für folgende Etiketten

Suitable for the following labels

Convient pour les étiquettes suivantes

Garanzia di 12 mesi - 12 Monate Garantie - 12 months warranty - Garantie de 12 mois

STSCMB240T 203 dpi 108 mm USB 2.0 Ethernet

TUTTI I FORMATI

FÜR ALLE ARTEN

FOR ALL TYPES

POUR TOUTES LES TYPES

STECBA410T 203 dpi 104 mm USB 2.0 Ethernet

TUTTI I FORMATI FINO AD UNO SPESSORE 0,25 mm

FÜR ALLE ARTEN BIS STÄRKE 0,25 mm

FOR ALL TYPES UP TO THICKNESS 0,25 mm

POUR TOUS TYPES JUSQU'À ÉPAISSEUR 0,25 mm

STECBEX4T1 203 dpi 104 mm USB 2.0 Ethernet

TUTTI I FORMATI

FÜR ALLE ARTEN

FOR ALL TYPES

POUR TOUTES LES TYPES

STECBEX4T1 STECBA410T

REWINDERSTSCMB240T

3
ETICHETTE PER STAMPANTI A TRASFERIMENTO TERMICO - ETIKETTEN FÜR THERMOTRANSFERDRUCKER 

LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 



• La soluzione più economica per la stampa delle etichette, semplice e sicura, che può risolvere i problemi di etichettatura 

urgente ed imprevedibile. Ideale sia per piccole che grosse tirature. Una qualità di stampa ottima che offre una perfetta 

leggibilità. 

Applicabile a qualsiasi sistema di elaborazione dati.

Permette la stampa di diversi tipi di etichette: a punta, con asola, autoadesive, etc. dando i seguenti vantaggi:

- Alta velocità di stampa. - Stampa resistente agli agenti atmosferici e di alta qualità. - Facile cambio etichette. - Possibilità 

di personalizzare le etichette in assoluta libertà con inserimento di logo aziendale, codici a barre, numerazioni progressive.

Tutta la gamma delle nostre etichette specifiche per TT può essere utilizzata con qualsiasi stampante a trasferimento termico.

Vi ricordiamo, per evitare errori di confezionamento, di volerci precisare per ogni ordine le caratteristiche richieste dalla 

vostra stampante. Inoltre, siamo in grado di offrirVi una vasta gamma di modelli di etichette  personalizzate per le più svariate 

esigenze.

Tutti i modelli, su richiesta, possono essere prestampati ( con il logo, l’indirizzo, etc. anche a più colori ).

Le stampanti che noi commercializziamo, tutte garantite e testate, possono essere vendute separatamente o corredate con un 

proprio software, per sistema Windows. 

Per tutte le informazioni relative alle stampanti ed ai programmi e per preventivi personalizzati vi preghiamo di 

contattarci.

• Die wirtschaftlichste Lösung für den Druck von Etiketten. Mit diesem Verfahren können Sie einfach und sicher Ihre 

Ware kennzeichnen - ideal für kurzfristige und unvorhergesehene Aufträge. Gleichermaßen für kleine wie für große 

Auflagen geeignet. Gute Druckqualität, perfekte Ablesbarkeit und kompatibel mit jedem EDV-System.

Auf diese Weise können verschiedene Etikettentypen gedruckt werden: Stecketiketten, Schlaufenetiketten, 

Selbstklebeetiketten usw. Ihre Vorteile auf einen Blick: • Sehr hohe Druckgeschwindigkeit • Witterungsbeständiger 

Druck mit hoher Qualität • Problemloser Austausch der Etiketten • Freie Personalisierung der Etiketten mit Eingabe 

des Firmenlogos, von Strichcodes und fortlaufender Nummerierung.

Die ganze Palette unserer Etiketten für dieses Verfahren kann mit jedem Thermotransferdrucker verwendet werden.

Wir empfehlen für jeden Auftrag die Eigenschaften Ihres Druckers anzugeben.

Wir sind dann in der Lage, Ihnen eine große Auswahl personalisierter Etikettentypen für jeden Anspruch anzubieten.

Alle Etikettentypen können auf Wunsch vorgedruckt (mit Logo, Adresse usw.), auch mehrfarbig, geliefert werden. Die 

von uns vertriebenen Drucker, mit den entsprechenden Bedienungsanleitungen geliefert, können auch separat gekauft 

und mit Ihrer Software für Windowssysteme verwendet werden.

Für weitere Informationen bezüglich der Drucker und der Programme sowie personalisierter Kostenvoranschläge setzen Sie sich 

bitte mit uns in Verbindung. Wir beraten Sie gerne!

• The most economical, simple and safe label printing solution that can solve your urgent and unexpected labelling 

problems. Ideal for small and large printing runs. Excellent printing quality with perfect readability.

Applicable to any data processing system.

Makes it possible to print different types of labels: stick-in labels, loop lock labels, self-adhesive, etc., with the 

advantages of:

- High printing speed. - High-quality weather-resistant prints. - Easy change of labels. - Possibility of personalizing the 

labels with logos, bar codes, sequential numbering.

The whole range of our labels specific for TT can be used with any thermal transfer printer.

To avoid packaging errors, please specify for each order the characteristics of your printer.

We can offer you a wide range of models of personalized labels for the most diverse requirements.

Upon request, all the models can be pre-printed (with logo, address, etc., even with more colours).

Our printers, all guaranteed and tested, can be sold separately or provided with their own Windows® software.

Please contact us for all information concerning printers and programs, and for personalized price estimates.

• C’est la solution la plus économique pour l’impression de vos étiquettes, simple et sûre, mais pouvant résoudre les 

problèmes de l’étiquetage urgent et imprévisible. Idéale pour l’impression en petites et en grandes quantités. L’excellente 

qualité d’impression assure une lisibilité parfaite.

Peut être utilisée avec n’importe quel système d’élaboration de données.

Permet d’imprimer plusieurs genres d’étiquettes: à piquer, à boucle, adhésives, etc., avec les avantages suivants:

- Impression très rapide. - Impression résistant aux intempéries et de haute qualité. - Changement d’étiquettes facilité. 

- Possibilité de personnaliser les étiquettes en toute liberté et d’insérer le logo de la société, les codes-barres, les 

numérations progressives.

Toutes nos étiquettes spécifiques pour TT peuvent être utilisées sur n’importe quelle imprimante à transfert thermique.  

Afin d’éviter toute erreur de gestion de la commande, nous vous rappelons que chaque commande doit contenir les critères 

d’impression de votre imprimante. 

Nous pouvons aussi vous offrir une vaste gamme de modèles d’étiquettes personnalisées répondant à toutes vos exigences.

Sur demande, tous les modèles peuvent être fournis avec des impressions prédéfinies (avec le logo, l’adresse, etc., même 

en plusieurs couleurs).

Les imprimantes que nous fournissons sont toutes garanties et testées, et peuvent être vendues avec ou sans logiciel, pour 

système Windows.

N’hésitez pas à nous contacter pour toutes informations concernant les imprimantes et les logiciels ou pour des devis personnalisés.
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• PASSAPORTO FITOSANITARIO EUROPEO • EUROPÄISCHER PFLANZENPASS

• EUROPEAN PLANT PASSPORT • PASSEPORT PHYTOSANITAIRE EUROPÉEN

ETICHETTE PER STAMPANTI A TRASFERIMENTO TERMICO - ETIKETTEN FÜR THERMOTRANSFERDRUCKER 

LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

• NASTRI PER STAMPANTE • TT-FOLIE 

• PRINTER RIBBONS • RUBANS POUR IMPRIMANTE

• Colore standard nero, altri colori su richiesta.

Per ottenere una perfetta stampa si devono utilizzare nastri in Cera/Resina.

• Standardfarbe: schwarz - andere Farben auf Anfrage.

Für einen perfekten Druck empfiehlt es sich, Wachs-Harzfolien zu verwenden.

• The standard colour is black; other colours on request.

For a perfect print, Wax/Resin foil must be used.

• Couleur standard noir, mais sur demande ils peuvent être fournis en autres couleurs. 

Pour obtenir une impression parfaite, il faut utiliser des rubans qualité Cire/Résine.
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• Possiamo predisporre i passaporti in tutti i nostri modelli di etichette:  con ASOLA - ADESIVE - a PUNTA - 

RETTANGOLARI - per materiale VITICOLO - con FOTO.

• Wir können Pfl anzenpässe in allen unseren Etiketten-Designs herstellen: SCHLAUFE, KLEBETIKETTEN, STECK, RECHTECKIG - für den 
WEINBAU auch mit FOTO.

• We can prepare passports in all our label models: with LOOP LOCK - ADHESIVE - STICK-IN - RECTANGULAR - for VITICULTURE
material - with PHOTO.

• Nous pouvons préparer des passeports dans tous nos modèles d’étiquettes : avec BOUCLE - ADHÉSIVE - POINTE - RECTANGULAIRE 
- pour le matériel VITICOLE - avec PHOTO.

CodePrinter

NAS110300A 300 mt x 110 mm 1

NAS76600T 600 mt x 76 mm 1

NAS102600T 600 mt x 102 mm 1

NAS76400T 400 mt x 76 mm 1

NAS110400T 400 mt x 110 mm 1

NAS110270T 270 mt x 110 mm 1

NAS110300OUT 300 mt x 110 mm 1

NAS102600TEU 600 mt x 102 mm 1

NAS110300EOUT 300 mt x 110 mm 1

NASTRI COMPATIBILI:

TOSHIBA B-EX4T1

TSC TTP-246M Pro / TSC MB240T / 

TTP-2410MT / ZEBRA

AVERY AP 4.4, AP 5.4

TOSHIBA B-EX4T1

TOSHIBA B-EX4T1

TOSHIBA B-SA4TM / TOSHIBA BA410T

TOSHIBA B-SA4TM / TOSHIBA BA410T

TOSHIBA TEC 452

TSC TTP-246M Pro / TSC MB240T / 

TTP-2410MT / ZEBRA



• ETICHETTE CON ASOLA • SCHLAUFENETIKETTEN • LOOP LOCK LABELS • ÉTIQUETTES À BOUCLE

ETICHETTE PER STAMPANTI A TRASFERIMENTO TERMICO - ETIKETTEN FÜR THERMOTRANSFERDRUCKER 

LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

• Alle TT-Schlaufenetiketten werden auch 2- oder 3-bahnig und auf Anfrage in kleineren Verpackungseinheiten geliefert, damit sie 

für kleinere Drucker geeignet sind. Individuelle Verpackungseinheiten sind gegen Aufpreis möglich.

Die Etiketten sind auch mit Preisabriss lieferbar. Alle Etiketten können ein- oder mehrfarbig vorbedruckt werden. 

Bitte siehe Seiten 42-43 über Mindestmengen. 

BITTE SIEHE SCHLAUFENDISTANZ AUF SEITE 10-11. BEI BESTELLUNG BITTE DIE GEWÜNSCHTE DISTANZ ANGEBEN.

• Tutte le etichette con asola per TT possono essere fornite anche a 2 e 3 piste, e su richiesta in confezioni più ridotte, per essere 

adattate a stampanti più piccole. Confezionamento diverso dallo standard, con maggiorazione prezzo. Possono essere richieste 

anche con talloncino segnaprezzo. Tutte le etichette possono essere prestampate ad uno o più colori. Per i quantitativi minimi 

richiesti, vi preghiamo di consultare le pag. 42-43.

VEDERE DISTANZA ASOLA A PAG. 10-11 E TRASCRIVERLA SULL’ORDINE.

• All the loop lock labels for TT can also be supplied with 2 and 3 tracks, and in smaller packages on request, to be adapted to 

smaller printers. Packaging other than the standard, with a surcharge. These labels can also be provided with price stub.

All the labels can be pre-printed in one or more colours. Please see pages 42-43 for minimum quantities. 

PLEASE SEE LOOP DISTANCE ON PAGE 10-11. WHEN ORDERING PLEASE SPECIFY THE DISTANCE.

• Toutes les étiquettes à boucle pour TT peuvent aussi être fournies en rouleaux de 2 ou 3 étiquettes de front et, sur demande, en 

conditionnement réduit pour être utilisées sur des imprimantes plus petites. Conditionnement spécial, non standard, avec un supplément 

de prix. Sur demande, elles peuvent aussi être fournies avec coupon détachable pour l’indication du prix.

Toutes les étiquettes peuvent être fournies avec une impression prédéfinie en 1 seule ou plusieurs couleurs. Pour connaitre les quantités 

minimales de commande voir les pages 42-43. 

VOIR DISTANCE BOUCLE À LA PAGE 10-11 ET LA NOTER SUR LA COMMANDE.
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PERFO

PERFO

Code

TA160017H1 16 x 1,7 x 0,02 4.000         6

TA160017H_* 16 x 1,7 x 0,02 4.000         6

TA200017H1 20 x 1,7 x 0,02 3.000         6 

TA200017H_* 20 x 1,7 x 0,02 3.000         6 

TA250017H1 25 x 1,7 x 0,02 2.500         6

TA250017H_* 25 x 1,7 x 0,02 2.500         6

TA200025H1 20 x 2,5 x 0,02 2.000         4

TA200025H_* 20 x 2,5 x 0,02 2.000         4

TA220025H1 22 x 2,5 x 0,02 2.000         4

TA220025H_* 22 x 2,5 x 0,02 2.000         4

TA240025H1 24 x 2,5 x 0,02 1.500         4

TA240025H_* 24 x 2,5 x 0,02 1.500         4

TA250025H1 25 x 2,5 x 0,02 1.500         4

TA250025H_* 25 x 2,5 x 0,02 1.500         4

TA260025H1 26 x 2,5 x 0,02 1.500         4

TA260025H_* 26 x 2,5 x 0,02 1.500         4

TA240025H1 24 x 2,5 x 0,02 1.500         4 5 cm

TA250025H1 25 x 2,5 x 0,02 1.500 4 5 cm

HDPE 200 μ

• Il materiale ha la superficie 

fronte e retro MAT.

• Die Oberfläche (Vorder- und 

Rückseite) ist matt.
• The front and back of the material 

is MAT.

• Le matériel a une surface recto-

verso MAT.

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1

2 3 4 5 6 7 8* =



• Il materiale ha la superficie fronte e retro MAT. 

Ottima stampabilità.

• Die Oberfläche (Vorder- und Rückseite) ist MATT.  

Hervorragend geeignet zum Druck.

• The front and back of the material is MAT. Excellent 

printability.

• Le matériel a une surface recto-verso MAT. Impression 

excellente.

• Lunga resistenza all’esterno e perfetta 

stampabilità contraddistinguono questo materiale. 

• Dieses Material zeichnet sich durch eine sehr gute 

Haltbarkeit und Bedruckbarkeit aus.

• Long outdoor life and perfect printability are the 

characteristics of this material.

• Les caractéristiques de ce matériau sont sa longue 

tenue à l’extérieur et une impression parfaite.
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Code

TA160017H1 16 x 1,7 x 0,15 4.000         6

TA200017H1 20 x 1,7 x 0,15 3.000         6 

TA200025H1 20 x 2,5 x 0,15 2.000         4

TA240025H1 24 x 2,5 x 0,15 1.500   4

TA250025H1 25 x 2,5 x 0,15 1.500         4 

TA260025H1 26 x 2,5 x 0,15 1.500         4

Code

TA160017T1 16 x 1,7 4.000         6

TA200017T1 20 x 1,7 3.000         6 

TA200025T1 20 x 2,5 2.000         4

TA250025T1 25 x 2,5 1.500         4

HDPE 150 μ

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1

POLYART

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1



• Per una più lunga resistenza all’esterno vi 

consigliamo l’utilizzo di etichette in tyvek per TT.

• Für mehr Beständigkeit im Außenbereich empfehlen 

wir die Verwendung von TT-Etiketten aus Tyvek.

• For a longer outdoor life, we suggest using Tyvek 

for TT.

• Pour une résistance plus importante à l’extérieur, 

nous conseillons l’étiquette en tyvek pour TT.
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ETICHETTE PER STAMPANTI A TRASFERIMENTO TERMICO - ETIKETTEN FÜR THERMOTRANSFERDRUCKER 

LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

• TUTTE LE ETICHETTE PREDISPOSTE IN ROTOLO PER T.T., SU RICHIESTA, POSSONO ESSERE PRESTAMPATE: CON IL LOGO, 

L’INDIRIZZO, ECC. ANCHE A PIÙ COLORI. POSSONO, INOLTRE, ESSERE STAMPATE CON FOTO.

PER I QUANTITATIVI MINIMI RICHIESTI, VI PREGHIAMO DI CONSULTARE LE PAG. 42-43 OPPURE INTERPELLATECI.

• ALLE ROLLENETIKETTEN FÜR DAS THERMOTRANSFERDRUCKVERFAHREN KÖNNEN MIT VORGEDRUCKTEN ANGABEN (LOGO, 

ADRESSE, USW. SOWIE MEHRFARBIG) GELIEFERT WERDEN. AUF WUNSCH KÖNNEN DIE ETIKETTEN AUCH MIT BILDERN VERSEHEN 

WERDEN. BITTE SIEHE SEITEN 42-43 ODER KONTAKTIEREN SIE UNS ÜBER MINDESTMENGEN.

• ALL THE LABELS ARE PROVIDED IN ROLLS FOR T.T. PRINTING; ON REQUEST, THEY CAN BE PRE-PRINTED WITH LOGO, ADDRESS, ETC., 

EVEN IN MORE COLOURS. THEY CAN ALSO BE PRINTED WITH PHOTOS.

PLEASE SEE PAGES 42-43 OR CONTACT US FOR MINIMUM QUANTITIES REQUIRED.

• SUR DEMANDE, TOUTES LES ÉTIQUETTES FOURNIES EN ROULEAUX POUR TT, PEUVENT ÊTRE PRÉ-IMPRIMÉES: AVEC LE LOGO, 

L’ADRESSE, ETC., MÊME EN PLUSIEURS COULEURS, UNE PHOTO PEUT AUSSI ÊTRE AJOUTÉE.

POUR CONNAITRE LES QUANTITÉS MINIMALES VOIR LES PAGES 42-43, OU VEUILLEZ NOUS CONTACTER. 

• ETICHETTE PERSONALIZZATE • PERSONALISIERTE ETIKETTEN

• PERSONALIZED LABELS • ÉTIQUETTES PERSONNALISÉES

Minimum quantity: 30.000 labels

Code

TA160017Y1 16 x 1,7 4.000         6

TA200017Y1 20 x 1,7 3.000         6 

TA200025Y1 20 x 2,5  2.000         4

TA250025Y1 25 x 2,5 1.500         4

TYVEK 105 gr/m²

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1



• ETICHETTE CON ASOLA PER ALIMENTI • SCHLAUFENETIKETTEN FÜR LEBENSMITTEL

• LOOP LOCK FOOD LABELS • ÉTIQUETTES À BOUCLE POUR USAGE ALIMENTAIRE

• Diese Etikettenform wurde speziell für die Lebensmittelindustrie entwickelt, aber dank seiner Eigenschaften wird sie auch in anderen Bereichen 

eingesetzt (Baumschulen, Industrie, Logistik). Aufgrund der Größe kann man diese Etiketten als Kastenanhänger für die Eurobox, für die 

Etikettierung von Tieren und Pflanzen und für viele weitere Anwendungen nutzen. Das Material ist Isega-zertifiziert und für den Kontakt mit 

Lebensmitteln geeignet.

BITTE SIEHE SCHLAUFENDISTANZ AUF SEITE 10-11. BEI BESTELLUNG BITTE DIE DISTANZ ANGEBEN.

• These label models are specifically intended for food labelling, but their characteristics also make them suitable to be used in other fields (flower and 

plant nurseries, industry, logistics). Their larger sizes and the offset slot forming larger diameters make them suitable for an infinite range of uses. They are 

tagged on to euro boxes, handling trolleys, display row heads, directly on animal parts, plants, etc. The material is provided with food control certification. 

PLEASE SEE LOOP DISTANCE ON PAGE 10-11. WHEN ORDERING PLEASE SPECIFY THE DISTANCE.

• Ces modèles d’étiquettes ont été spécialement étudiés pour le secteur alimentaire, mais grâce à leurs caractéristiques ils sont aussi utilisés dans 

plusieurs autres secteurs d’activité (floriculture, industrie, logistique). Les dimensions plus importantes et le déplacement de la boucle qui forme un 

diamètre plus large, sont des atouts qui permettent une infinité d’utilisations. Elles peuvent être attachées aux euro box, aux chariots de transport, aux 

façades, directement sur une partie d’un animal, d’une plante, etc. Le matériau possède un certificat de compatibilité au contact alimentaire.

VOIR DISTANCE BOUCLE À LA PAGE 10-11 ET LA NOTER SUR LA COMMANDE. 

• TAGLIATE SINGOLARMENTE • EINZELN GESCHNITTEN • CUTTED ONE BY ONE • COUPÉ INDIVIDUELLEMENT
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LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

INDUSTRY

• Questi modelli di etichette sono stati studiati appositamente per il settore alimentare, ma grazie alle loro caratteristiche vengono impiegate 

anche in altri settori (florovivaistico, industriale, logistica). Grazie alle dimensioni più grandi, all’asola spostata che forma diametri più elevati, si 

prestano ad una infinità di utilizzi. Vengono allacciate agli euro box, ai carrelli di movimentazione, alle testate, direttamente su parti di animali, 

di piante, ecc. Il materiale è munito di certificazione  per contatto alimentare.

VEDERE DISTANZA ASOLA A PAG. 10-11 E TRASCRIVERLA SULL’ORDINE.

ALIMENTARY 

MA275058T1 27,5 x 5,8 1.000

Code

POLYART

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

• ALTRI COLORI SU RICHIESTA

• ANDERE FARBEN AUF ANFRAGE

• OTHER COLOURS ON REQUEST

• AUTRES COULEURS SUR DEMANDE

INFO

1

TT 59 X 273,5 mm

TT 50 X 260 - 300 mm

TA260050H1 26 x 5 x 0,015 500         1 

TA260050H_* 26 x 5 x 0,015 500         1

TA260050H_* 26 x 5 x 0,020 500         1

TA300050H1 30 x 5 x 0,015 500         1

TA300050H_* 30 x 5 x 0,015 500         1

TA300050H_* 30 x 5 x 0,020 500         1

TA273059H1 27,35 x 5,9 x 0,015 500         1 

TA273059H_* 27,35 x 5,9 x 0,015 500         1 

TA273059H_* 27,35 x 5,9 x 0,020 500         1

Code

HDPE 150 μ

HDPE 200 μ

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1 3 4 8* =

1 2 5 6 7* =



*
Ordine minimo 30.000 etichette per articolo - Mindestbestellmenge: 30.000 Etiketten pro Artikel

Minimum quantity: 30.000 labels per article - Commande minimale 30.000 étiquettes par article

• MISURA ASOLA - DISTANZA "A-B"  • SCHLAUFENGRÖSSE - DISTANZEN "A-B"

• LOOP SIZE - DISTANCE "A-B" • MESURE BOUCLE - DISTANCE "A-B"

Ø

Mod. 8 * Ø 5,6 cm

TT 50 X 260 - 300 mm

Ø 2,3/3,3/4,2 cmMod. 5 *
TT 25 X 200 - 260 mm

Ø 4,2 cmMod. 4 *
TT 25 X 200 - 260 mm

Ø 3,3 cmMod. 3 *
TT 25 X 200 - 260 mm

Mod. 1
STANDARD

Ø 2,3 cm

TT 25 X 200 - 260 mm

Mod. 7
STANDARD

Ø 4,2 cm

TT 50 X 260 - 300 mm

Ø 2,2 cmMod. 6 *

TT 40 X 250

Mod. A
STANDARD

Ø 1,7 cm

TT 17 X 200 - 250 mm

A               B
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LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 



•  TALLONCINO SEGNAPREZZO  • PREISABRISS

• PRICE TAG • COUPON DÉTACHABLE

*
Ordine minimo 30.000 etichette per articolo - Mindestbestellmenge: 30.000 Etiketten pro Artikel

Minimum quantity: 30.000 labels per article - Commande minimale 30.000 étiquettes par article

Ø

119,0 mm

Mod. 10 Ø 3,8 cm

TT 59 X 273,5 mm

STANDARD

Ø 4,87 cmMod. 9 *

TT 25 x 260 mm

3
cm

5
cm

2,5
cm

3
cm

4
cm

5
cm

20 x 1,7 cm   Perfo 3 cm

  Perfo 4 cm

  Perfo 5 cm

25 x 1,7 cm   Perfo 3 cm

  Perfo 5 cm

Minimum quantity: 12.000 labels

WHITE: STANDARD          COLOR: MINIMUM QUANTITY 12.000 LABELS 

WHITE: STANDARD          COLOR: MINIMUM QUANTITY 12.000 LABELS 

20 x 2,5 cm   Perfo 2,5 cm

22 x 2,5 cm   Perfo 3 cm

MINIMUM QUANTITY: 30.000 LABELS PER COLOR

MINIMUM QUANTITY: 30.000 LABELS PER COLOR

24 x 2,5  cm   Perfo 3 cm

24 x 2,5  cm  Perfo 5 cm 

25 x 2,5 cm    Perfo 5 cm 

MINIMUM QUANTITY: 30.000 LABELS PER COLOR
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LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

• MISURA ASOLA - DISTANZA "A-B"  • SCHLAUFENGRÖSSE - DISTANZEN "A-B"

• LOOP SIZE - DISTANCE "A-B" • MESURE BOUCLE - DISTANCE "A-B"



• La forma a punta e lo spessore del materiale consentono una applicazione molto rapida di queste etichette. 

Per la stampa è preferibile utilizzare delle stampanti con testina Near-Edge. Lo spessore da 350 μ viene utilizzato 

con stampanti professionali, mentre lo spessore da 300 μ si presta ad essere utilizzato anche con stampanti più 

modeste. In caso di dubbi sull’utilizzo con la Vs. stampante i ns. tecnici Vi possono aiutare nella scelta.

• ETICHETTE A PUNTA • STECKETIKETTEN • STICK-IN LABELS • ÉTIQUETTES À PIQUER    

• Die Stärke und Form dieser Stecketiketten ermöglicht eine schnelle Anbringung. Für den Druck empfiehlt sich ein 

Near-Edge-Druckkopf. Die Stecketiketten sind in 350 μ und 300 μ verfügbar. Die dünneren Stecketiketten lassen sich 

auch mit kleineren TT-Druckern bedrucken. Bitte wenden Sie sich an uns, falls Sie unsicher sind, ob Ihr Drucker für den 

Druck von Stecketiketten geeignet ist.

• The pointed shape and the thickness of the material allow a speedy application of these labels. Printers with Near-

Edge head should preferably be used. The 350 μ thickness is used with professional printers, while the 300 μ thickness 

can also be used with simpler printers. In case of doubts in the use of your printer, we will be happy to assist you.

• La forme pointue et l’épaisseur du matériau permettent de fixer ces étiquettes très rapidement. Pour leur impression 

nous conseillons d’utiliser des imprimantes avec têtes Near-Edge.  L’épaisseur 350 μ est utilisée sur des imprimantes 

professionnelles tandis que l’épaisseur 300 μ peut aussi être utilisée sur des imprimantes plus modestes. En cas de 

doute lors de l’utilisation de votre imprimante, n’hésitez pas à contacter nos techniciens qui sauront sûrement vous 

conseiller.

12
ETICHETTE PER STAMPANTI A TRASFERIMENTO TERMICO - ETIKETTEN FÜR THERMOTRANSFERDRUCKER 

LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

TP080017P1 8 x 1,7 x 0,030 3.000

TP080020P1 8 x 2 x 0,030 2.500

TP100017P1 10 x 1,7 x 0,030 3.000

TP100020P1 10 x 2 x 0,030 2.500

TP100025P1 10 x 2,5 x 0,030 2.000

TP120017P1 12 x 1,7 x 0,030 3.000

TP120020P1 12 x 2 x 0,030 2.500

TP115025P1 11,5 x 2,5 x 0,030 2.000

TP120025P1 12 x 2,5 x 0,030 2.000

TP120035P1 12 x 3,5 x 0,030 1.500

Code

• La forme pointu

nous conseillons 

professionnelles 

doute lors de l’u

conseiller.

TP080017P1 8 x 1,7 x 0,035 3.000

TP080017P_* 8 x 1,7 x 0,035 3.000

TP080020P1 8 x 2 x 0,035 2.500

TP080020P_* 8 x 2 x 0,035 2.500

TP100017P1 10 x 1,7 x 0,035 3.000

TP100017P_* 10 x 1,7 x 0,035 3.000

TP100020P1 10 x 2 x 0,035 2.500

TP100020P_* 10 x 2 x 0,035 2.500

TP100025P1 10 x 2,5 x 0,035 2.000

TP100025P_* 10 x 2,5 x 0,035 2.000

TP120017P1 12 x 1,7 x 0,035 3.000

TP120017P_* 12 x 1,7 x 0,035 3.000

TP120020P1 12 x 2 x 0,035 2.500

TP120020P_* 12 x 2 x 0,035 2.500

TP115025P1 11,5 x 2,5 x 0,035 2.000

TP115025P_* 11,5 x 2,5 x 0,035 2.000

TP120025P1 12 x 2,5 x 0,035 2.000

TP120025P_* 12 x 2,5 x 0,035 2.000

TP120035P1 12 x 3,5 x 0,035 1.500

TP120035P_* 12 x 3,5 x 0,035 1.500

TP140025P1 14 x 2,5 x 0,035 2.000

TP140025P_* 14 x 2,5 x 0,035 2.000

Code

Minimum quantity: 30.000 labels

Minimum quantity: 30.000 labels

Sensor - Gap

Sensor - Gap

• Gap interno
• Sensor-Marker innen
• Internal gap
• Gap interne

PVC 350 μ

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1 2 3 4 5 6 7 8* =

• Gap interno
• Sensor-Marker innen
• Internal gap
• Gap interne

PVC 300 μ

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1



12x3 12x220x2 8,5x211,5x212x2,5 8x1,7

• ALTRI MODELLI DISPONIBILI • WEITERE MODELLE SIND VERFÜGBAR

• OTHER MODELS AVAILABLE • AUTRES MODÈLES DISPONIBLES

• ETICHETTE A PUNTA ANGOLI ARROTONDATI • STECKETIKETTEN  MIT ABGERUNDETEN ECKEN 

• STICK-IN LABELS WITH ROUNDED CORNERS • ÉTIQUETTES À PIQUER AVEC ANGLES ARRONDIS

• Queste etichette a punta, simili per materiale alle precedenti, variano nel disegno: si presentano con il gap esterno. Sono utilizzate con 

stampanti che hanno la fotocellula bloccata, oppure semplicemente per la diversa forma estetica.

• Diese Stecketiketten aus vorherigem Material haben die Einkerbung für den Sensor des TT-Druckers außen. Sie werden aus ästhetischen Gründen 

verwendet oder bei Druckern, bei denen die Lichtschranke nicht verschiebbar ist. 

• These stick-in labels, of the same material as the previous ones, are different in the design, with their external gap. They are used with locked-photocell 

printers, or simply for their different shape.

• Cette étiquette à piquer est faite du même matériau que les précédentes, mais la forme est différente: le gap est externe. Elles sont utilisées sur des 

imprimantes avec photocellule bloquée, ou ont simplement une forme différente.

• Questi altri modelli di etichette a punta sono stati studiati per esigenze particolari, per es.:

- per essere inseriti in un apposito foro creato sul vaso

- con la punta più lunga per essere collocati in alveoli di semina o di trapianto. Su domanda siamo in grado di produrre 

diversi altri modelli, per qualsiasi esigenza particolare Vi preghiamo di contattarci.

• Diese weiteren Stecketiketten wurden für spezielle Anwendungen konzipiert:

- Stecketiketten mit Loch zur Anbringung am Blumentopf

- Stecketiketten mit besonders langer Spitze

Auf Anfrage sind wir in der Lage, andere Modelle zu produzieren, die Ihren Bedürfnissen entsprechen. Bitte fragen Sie diese bei uns an.

• These and other stick-in labels are designed for particular requirements, such as:

- for insertion into a hole specially provided on the flower pot

- with the longer point to be placed in seedling or replant cups. On request, other models can be provided for any particular 

requirements. Please contact us.

• Ces modèles d’étiquettes à piquer ont été étudiés pour répondre à des exigences particulières, comme par ex.:

- être insérées dans un trou spécial réalisé directement sur le pot

- avec une pointe plus longue pour être placées sur des alvéoles de semis ou de transplantation. 

Sur demande, nous pouvons fournir plusieurs autres modèles, n’hésitez pas à nous contacter pour toute exigence particulière.
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LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

Minimum quantity: 30.000 labels

TP080020P1 8 x 2 x 0,035 2.500

TP080020P_* 8 x 2 x 0,035 2.500

TP100020P1 10 x 2 x 0,035 2.500

TP100020P_* 10 x 2 x 0,035 2.500

TP110030P1 11 x 3 x 0,035 1.500

TP110030P_* 11 x 3 x 0,035 1.500

TP120020P1 12 x 2 x 0,035 2.500

TP120020P_* 12 x 2 x 0,035 2.500

TP120025P1 12 x 2,5 x 0,035 2.000

TP120025P_* 12 x 2,5 x 0,035 2.000

TP120035P1 12 x 3,5 x 0,035 1.500

TP120035P_* 12 x 3,5 x 0,035 1.500

TP175020P1 17,5 x 2 x 0,035 2.500

TP175020P_* 17,5 x 2 x 0,035 2.500

Code

Minimum quantity: 30.000 labels

TP080017P1 8 x 1,7 x 0,035 3.000

TP080017P_* 8 x 1,7 x 0,035 3.000

TP085020P1 8,5 x 2 x 0,035 2.500

TP085020P_* 8,5 x 2 x 0,035 2.500

TP115020P1 11,5 x 2 x 0,035 2.500

TP115020P_* 11,5 x 2 x 0,035 2.500

TP120020P1 12 x 2 x 0,035 2.500

TP120020P_* 12 x 2 x 0,035 2.500

TP120025P1 12 x 2,5 x 0,035 2.000

TP120025P_* 12 x 2,5 x 0,035 2.000

TP120030P1 12 x 3 x 0,035 1.500

TP120030P_* 12 x 3 x 0,035 1.500

TP200020P1 20 x 2 x 0,035 2.500

TP200020P_* 20 x 2 x 0,035 2.500

Code

K IN 

• Gap esterno
• Sensor-Marker außen
• External gap
• Gap externe

PVC 350 μ

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1 2 3 4 5 6 7 8* =

PVC 350 μ

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1 2 3 4 5 6 7 8* =

Sensor - Gap



• HDPE bianco MAT: materiale ed adesivo molto resistenti 

adatti a tutte le superfici (adesivo permanente). Etichetta 

destinata ad un utilizzo per lunga durata.

• HDPE weiß MAT - Sehr beständiges Material und Klebstoff, 

für nahezu jede Oberfläche geeignet. Diese Etiketten sind für 

dauerhafte Verwendung geeignet.

• MAT white HDPE: very resistant material and adhesive 

(permanent adhesive), suitable for all support surfaces. Label 

designed for long life.

• HDPE blanc MAT: matériau et adhésif très résistants pour toutes 

les surfaces (adhésif permanent). Pour une longue tenue.

• PP bianco semilucido, adesivo permanente adatto a tutte le superfici. Materiale meno spesso con una durata più limitata, consigliato per un 

utilizzo di rapido consumo.

• PP weiß seidenmatt mit dauerhaftem Klebstoff, für alle Oberflächen geeignet. Preiswerteres Material (weniger beständig), für schnellen Verbrauch 

geeignet. 

• Semi-glossy white PP, permanent adhesive suitable for all surfaces. Thinner material with shorter life, suggested for use with fast-turnover goods.

• PP blanc semi-brillant, adhésif permanent, pour toutes les surfaces. Matériau moins épais et d’une tenue plus limitée, pour une utilisation plus rapide.

• ETICHETTE ADESIVE • SELBSTKLEBEETIKETTEN • SELF-ADHESIVE LABELS • ÉTIQUETTES ADHÉSIVES

• Per dispenser vedi pag.41

• Etikettenspender siehe Seite 41

• For dispenser see page 41

• Pour distributeur voir page 41

• Per disp•
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LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

Code

TD035020I1 3,5 x 2 5.000         2

TD040024I1 4 x 2,4 3.500         2 

TD040040I1 4 x 4 2.500         2

TD050025I1 5 x 2,5 2.500   2

TD050035I1 5 x 3,5 2.500         2 

TD060030I1 6 x 3 2.000         1

TD075025I1 7,5 x 2,5 2.000         1

TD070050I1 7 x 5 1.500         1 

TD060040I1 6 x 4 1.500         1

TD080040I1 8 x 4 1.500         1

TD090035I1 9 x 3,5 2.500   1

TD090040I1 9 x 4 1.500   1

TD090055I1 9 x 5,5 1.500         1 

TD085150I1 8,5 x 15    500         1

TD104058I1 10,4 x 5,8 1.000         1

HDPE

INFO

• POSSONO ESSERE PRESTAMPATE: CON IL LOGO, 

L’INDIRIZZO, ECC. ANCHE A PIÙ COLORI. ( Vedi pag. 42-43 )

• KANN VORGEDRUCKT IN VERSCHIEDENEN FARBEN MIT LOGO, 

ADRESSE ETC. GELIEFERT WERDEN. ( Siehe Seiten 42-43 )

• LABELS CAN BE PRE-PRINTED WITH LOGO, ADDRESS, 

ETC., EVEN IN MULTICOLOUR. ( See pages 42- 43 )

• PEUVENT ÊTRE PRÉ-IMPRIMÉES: AVEC LE LOGO, L’ADRESSE, 

ETC., MÊME EN PLUSIEURS COULEURS. ( Voir les pages 42-43 )

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

1

PP

• POSSONO ESSERE PRESTAMPATE: CON IL LOGO, 

L’INDIRIZZO, ECC. ANCHE A PIÙ COLORI. ( Vedi pag. 42-43 )

• KANN VORGEDRUCKT IN VERSCHIEDENEN FARBEN MIT LOGO, 

ADRESSE ETC. GELIEFERT WERDEN. ( Siehe Seiten 42-43 )

• LABELS CAN BE PRE-PRINTED WITH LOGO, ADDRESS, 

ETC., EVEN IN MULTICOLOUR. ( See pages 42- 43 )

• PEUVENT ÊTRE PRÉ-IMPRIMÉES: AVEC LE LOGO, L’ADRESSE, 

ETC., MÊME EN PLUSIEURS COULEURS. ( Voir les pages 42-43 )

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1

Code

TD035020D1 3,5 x 2 5.000         2

TD040024D1 4 x 2,4 3.500         2 

TD040040D1 4 x 4 2.500         2

TD050025D1 5 x 2,5 2.500   2

TD050035D1 5 x 3,5 2.500         2 

TD060030D1 6 x 3 2.000         1

TD075025D1 7,5 x 2,5 2.000         1

TD070050D1 7 x 5 1.500         1 

TD060040D1 6 x 4 1.500         1

TD090035D1 9 x 3,5 2.500   1

TD090055D1 9 x 5,5 1.500         1 

TD085150D1 8,5 x 15    500         1

TD104058D1 10,4 x 5,8 1.000         1



• ETICHETTE ADESIVE • SELBSTKLEBEETIKETTEN

• SELF-ADHESIVE LABELS • ÉTIQUETTES ADHÉSIVES

• É DISPONIBILE UNA LISTA DI VARIETÀ STANDARD DI ORTAGGI.

Etichette fornite stampate con foto, pronte a magazzino. Possono essere ben applicate sia sulle cassette che direttamente sui vasi. 

Una parte di etichetta è stata predisposta per poter essere personalizzata dal cliente, usando delle stampanti a trasferimento termico, inserendo codici a 

barre, descrizione del prodotto, il proprio logo etc. Sono fornite in rotoli da 500 pz.

• FRAGEN SIE NACH UNSEREN STANDARDMÄSSIG VERFÜGBAREN GEMÜSE-BILDERN.

Die Etiketten können sowohl auf die Kisten, als auch unmittelbar auf die Töpfe aufgeklebt werden. Ein Bereich der Etiketten steht für die persönliche Gestaltung 

durch den Kunden zur Verfügung. Der Kunde kann durch das Thermotransferdruckverfahren Strichcodes, Beschreibung des Produkts, sein Logo usw. einfügen. Die 

Etiketten werden auf Rollen zu 500 Stück geliefert.

• A LIST OF STANDARD VEGETABLES IS AVAILABLE.

Labels supplied printed with photo, ready in stock. The labels can be applied on the boxes or directly on the pots. One part of the label is provided to be personalized 

by the customer with bar codes, description of product, logo, etc, using thermal transfer printers. Supplied in rolls of 500 pcs.

• UNE LISTE DES VARIÉTÉS STANDARDS DE LÉGUMES EST DISPONIBLE

Étiquettes fournies déjà imprimées avec photo, disponibles sur stock. Elles peuvent être utilisées tout aussi bien sur les caissettes que directement sur les pots. Une 

partie de l’étiquette peut être personnalisée par le client, à l’aide d’une imprimante à transfert thermique, pour ajouter un code-barres, la description du produit, le 

logo de la société, etc. Fournies en rouleaux de 500 pièces.

• Possono essere fornite già personalizzate. Vi preghiamo di voler precisare sull’ordine le eventuali 

voci da trascrivere.

• Auf Anfrage können diese Etiketten personalisiert geliefert werden. Wir empfehlen, im Auftrag die 

Daten anzugeben, die auf die Etiketten gedruckt werden sollen.

• We can supply labels already personalized. Please indicate on the order any items to be printed.

• Peuvent être fournies déjà personnalisées. Sur le bon de commande, veuillez préciser toutes les 

informations qui doivent éventuellement être imprimées.

• Per dispenser vedi pag.41

• Etikettenspender siehe Seite 41

• For dispenser see page 41

• ETICHETTE ADESIVE • SELBSTKLEBEETIKETTEN • SELF-ADHESIVE LABELS • ÉTIQUETTES ADHÉSIVES

• Pour distributeur voir page 41
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ETICHETTE PER STAMPANTI A TRASFERIMENTO TERMICO - ETIKETTEN FÜR THERMOTRANSFERDRUCKER 

LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

Code

TD090040I1 9 x 4  500 1

WITHOUT TEXT

WITH TEXT

HDPEMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1

PPMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1

Code

TD070110D1003 11 x 7 1.000 1

TD070110D1002 11 x 7 1.000 1

TD070110D1001 11 x 7 1.000 1



• ETICHETTE PER MATERIALE VITICOLO • ETIKETTEN FÜR  WEINREBEN

• LABELS FOR GRAPE VINES • ÉTIQUETTES POUR MATÉRIEL DE VITICULTURE

• I colori disponibili a magazzino sono: bianco (per materiale di 

base), arancio (per materiale standard) ed azzurro (per materiale 

certificato). Su richiesta, per altri usi, possiamo fornirle nei 6 colori 

standard.

• Diese Etiketten sind in folgenden Farben sofort lieferbar: weiß, blau 

und orange. Auf Anfrage können wir in den 6 Standardfarben liefern.

• The colours available are: white (for base material), orange (for 

standard material) and blue (for certified material). On request, for other 

uses they can be supplied in the 6 standard colours.

• Les couleurs disponibles en stock sont: blanc (pour matériaux de 

base), orange (pour matériaux standards) et bleu ciel (pour matériaux 

certifiés). Sur demande, pour d’autres finalités, nous pouvons les fournir 

en 6 couleurs standards.

TT11700
7x11

TT90700
7x9

3 mm
15 mm A 3 mm

15 mm

STANDARD

B5 mm
20 mm

HOLE ON REQUEST

Code

TR070090P1 7 x 9 x 0,02 1.000

TR070090P_* 7 x 9 x 0,02 1.000

TR070110P1 7 x 11 x 0,02 1.000

TR070110P_* 7 x 11 x 0,02 1.000

• ETICHETTE RETTANGOLARI CON FORO • RECHTECKIGE ETIKETTEN MIT LOCH 

• RECTANGULAR LABELS WITH HOLE • ÉTIQUETTES RECTANGULAIRES AVEC TROU

• Possiamo fornire il rotolo bianco senza alcuna stampa, oppure con le 

diciture di base previste dalla legge, ed il cliente le può completare anche 

con un pennarello indelebile.

• Die Rollen können auch unbedruckt geliefert werden. Das Material lässt sich 

mit einem Stift beschriften.

• We can supply the roll blank, or with just the wording prescribed by the law, 

and the customer may also complete the labels with a marker pen.

• Le rouleau peut être fourni complètement blanc, sans aucune impression, ou 

avec les indications de base prévues par la loi, que le client peut compléter par 

la suite à l’aide d’un marqueur indélébile.

Code

TR075100H1 10 x 7,5 x 0,02 1.000

Ø 4 mm

Ø 4 mm
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ETICHETTE PER STAMPANTI A TRASFERIMENTO TERMICO - ETIKETTEN FÜR THERMOTRANSFERDRUCKER 

LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

HDPE 200 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1

10.000 per colour1.000 labels

PVC 200 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

* =1 2 3 5 6 7

MINIMUM QUANTITY



• ETICHETTE RETTANGOLARI CON FORO • RECHTECKIGE ETIKETTEN MIT LOCH 

• RECTANGULAR LABELS WITH HOLE • ÉTIQUETTES RECTANGULAIRES AVEC TROU 

• Sono una alternativa all’etichetta con asola. Una volta stampate, 

si può inserire un filo di ferro, plastificato o zincato, per procedere 

all’applicazione sulla pianta. A parte Vi possiamo fornire le mazzette 

di filo già tagliato (Vedere pag. 41).

• Dies ist eine Alternative zu unseren Schlaufenetiketten. Einfach bedruckt, 

können Sie diese Etiketten mit einem verzinkten oder kunststoffbeschichteten 

Draht versehen und anbringen. Der Draht ist vorgeschnitten in Bündeln 

lieferbar (Bitte siehe Seite 41).

• These labels are an alternative to the loop lock labels. Once printed, a 

plastic-coated or galvanized wire can be inserted through them and tied to 

the plant. The bundles of cut wire can be supplied separately (Please see 

page 41).

• Elles sont une alternative à l’étiquette à boucle. Lorsqu’elles sont 

imprimées, insérer un lien de fer, plastifié ou zingué, et fixer à la plante. 

Nous pouvons fournir séparément une liasse de liens déjà coupés (Voir 

page 41).

• ETICHETTE CON FORO A CROCE • ETIKETTEN MIT KREUZFÖRMIGEM LOCH

• LABELS WITH CROSS-SHAPED HOLE • ÉTIQUETTES AVEC TROU EN CROIX

• Una volta stampate, vengono utilizzate applicate alle aste 

con incastro a croce (vedi pag. 25).

• Bedruckt, kann man sie an unseren Etikettenstäben anbringen 

(siehe Seite 25).

• Once printed, they can be applied on stakes with cross-shaped 

sections (see page 25).

• Une fois imprimées elles se fixent à des piquets ayant une attache en 

croix (voir page 25).
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ETICHETTE PER STAMPANTI A TRASFERIMENTO TERMICO - ETIKETTEN FÜR THERMOTRANSFERDRUCKER 

LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 

Code

TR100017P1 10 x 1,7 x 0,035 3.000

TR100017P_* 10 x 1,7 x 0,035 3.000

Code

TR100025P1 10 x 2,5 x 0,035 2.000

TR100025P_* 10 x 2,5 x 0,035 2.000

TR120025P1 12 x 2,5 x 0,035 2.000

TR120025P_* 12 x 2,5 x 0,035 2.000

PVC 350 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1 2 3 4 5 6 7 8* =

PVC 350 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1 2 3 4 5 6 7 8* =



12x7,5 cm10,2 x 15,24 cm

8x15,24 cm 4x4 cm6x3,8 cm50,8x100 cm

10x4 cm 9x7 cm   / 11x7 cm7,5x10 cm 11x5 cm

Ø 8 mm

• ETICHETTE PERSONALIZZATE DISPONIBILI SU RICHIESTA 

• SONDERANFERTIGUNGEN AUF ANFRAGE 

• CUSTOMIZED LABELS AVAILABLE ON REQUEST 

• ÉTIQUETTES PERSONNALISÉS DISPONIBLES SUR DEMANDE

OR YOUR FORMAT?
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ETICHETTE PER STAMPANTI A TRASFERIMENTO TERMICO - ETIKETTEN FÜR THERMOTRANSFERDRUCKER 

LABELS FOR THERMAL TRANSFER PRINTING - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION PAR TRANSFERT THERMIQUE 



ETICHETTE PER STAMPANTI LASER -  ETIKETTEN FÜR LASERDRUCKER

LABELS FOR LASER PRINTERS - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION LASER

• La richiesta sempre più urgente, l’esigenza di tirature sempre più limitate ed i costi dei toner per la  stampa in leggero calo stanno 

diffondendo sempre di più l’utilizzo delle stampanti laser. Il materiale che utilizziamo per la produzione delle etichette adatte a questo 

tipo di stampanti è il poliestere, che è trattato su entrambi i lati con un coating che garantisce una perfetta stampabilità ed una lunga 

resistenza ai raggi UV.

Sulla stessa etichetta potete stampare la foto, il nome della varietà, le simbologie, oppure una descrizione della pianta, il codice a 

barre, il prezzo, il Vs. logo, oppure il Vs. codice produttore per la tracciabilità, ecc. 

E’ disponibile una gamma di etichette con asola in varie misure, etichette rettangolari, etichette a punta, etichette adesive, fogli A4, 

fogli A5, ecc.

Tutte le etichette possono essere anche prepersonalizzate (con un risparmio sul prezzo finale).

Vogliate richiederci le eventuali offerte perché i prezzi variano in funzione dei quantitativi.

• Das Laserdruckverfahren gewinnt aufgrund seiner hohen Flexibilität und sinkender Tonerkosten zunehmend an Beliebtheit.

Wir verwenden zur Herstellung dieser Etiketten Polyester, das beidseitig beschichtet wurde und somit eine perfekte Bedruckbarkeit 

garantiert – ebenso wie eine lange Lebensdauer und UV-Beständigkeit.

Auf die Etiketten können Sie ein Foto, den Namen der Sorte, Symbole, Beschreibungen der Pflanze, Barcodes, Preise, Ihr Logo, Ihren 

Code zum Nachverfolgen etc. drucken.

Es ist eine Vielzahl von Etiketten in verschiedenen Größen erhältlich: Schlaufenetiketten, Stecketiketten, Klebeetiketten, rechteckige 

Etiketten, A4- und  A5-Bögen und vieles mehr.

Alle Etiketten können auch bereits vorbedruckt geliefert werden. Preise auf Anfrage!

• The ever more urgent requests, the need of having smaller and smaller runs, and the gradually decreasing toner costs are making us resort 

more frequently to laser printers. The material we use for labels for this type of printers is polyester, coated on both sides to guarantee a perfect 

printability and longer UV resistance.

The same label can be printed with: picture and name of plant, symbols, or a description of plant, bar code, price, logo, or manufacturer code 

for traceability, etc.

Wide range of labels available with loop locks of various sizes, rectangular labels, stick-in labels, self-stick labels, A4 sizes, A5 sizes, etc.

All the labels can also be pre-personalized (with a saving on the final cost).

Please ask us for any offers, as prices vary depending on size of order.

• Les demandes qui sont toujours plus urgentes, l’exigence de tirages toujours plus limités et le prix du toner qui a légèrement diminué, 

répandent de plus en plus l’utilisation des imprimantes laser. Pour produire les étiquettes adaptées à ce type d’imprimantes, nous utilisons le 

polyester, recouvert recto-verso d'un vernis UV, qui garantit une impression parfaite et une haute résistance aux rayons ultraviolets.

Vous pouvez imprimer la photo, le nom de la variété, les symboles, ou la description de la plante, le code-barres, le prix, votre logo, ou encore 

votre code de production pour permettre la traçabilité, etc., sur une même étiquette.  

Nous disposons d’une vaste gamme d’étiquettes à boucle en plusieurs dimensions, d’étiquettes rectangulaires, étiquettes à piquer, étiquettes 

adhésives, feuilles A4, feuilles A5, etc.

Toutes les étiquettes peuvent aussi être personnalisées (en épargnant sur le prix final).

N’hésitez pas à nous contacter pour un devis spécial car les prix varient selon la quantité.

19

• Personalizzatevi le vostre etichette!

• Gestalten Sie Ihre Etiketten selbst!

• Personalize your labels!

• Personnalisez vos étiquettes!



ETICHETTE PER STAMPANTI LASER -  ETIKETTEN FÜR LASERDRUCKER

LABELS FOR LASER PRINTERS - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION LASER

• Voici notre logiciel pour edition des étiquettes, d’un contenu extrêmement complet et, en même temps, très facile à 

utiliser.

Il fonctionne sur ordinateur avec système d’exploitation Windows® 8.1 - 10 - 11,  avec 32 bit ou 64 bit.

Fonctionnalités multiples. La base de données présente une série de variantes déjà enregistrées mais devant être 

complétées par l’insertion de données variables (comme le code-barres ou les prix).

Symboles internationaux pour près de 20 éléments. Tous les formats d’étiquettes sont déjà prédéfinies.

Possibilité de choisir 1, 2 ou 3 photos différentes pour le même sujet (photo d’ensemble de la plante, ou détails de la 

fleur ou de la feuille).

De plus, le logiciel n’est pas restrictif car, à l’aide de simples indications, il est possible d’ajouter des photos 

personnalisées du client dans la base de données, de modifier les fiches botaniques lorsque l’utilisateur 

a des exigences particulières, de modifier l’imposition des étiquettes, d’insérer de nouvelles étiquettes, 

créant ainsi un travail vraiment exclusif.

UNE VERSION D’ESSAI PEUT ÊTRE TÉLÉCHARGÉE SUR NOTRE SITE INTERNET. 

www.felga.it

• We are happy to present our label printing software, extremely complete in its contents, and, at the same time, very 

user friendly.

Requirements: PC with Windows® 8.1 - 10 - 11,  with 32 bit or 64 bit.

Multiple functions. Database set with a range of variables, partly already entered and partly to complete with variable 

data (eg., bar code or prices).

International symbols of up to 20 elements. All label sizes already preset.

Possibility of choosing 1, 2 or 3 different pictures for the same subject (photo of full plant, or specific details, such as 

flowers or leaves).

The software is not a closed code, but with simple instructions it allows the customer to enter in the 

database personalized pictures, modify data in plant fact sheets, and, if the customer has particular 

requirements, change the label settings and enter new labels, creating a truly unique product.

A DEMO VERSION IS AVAILABLE, WHICH YOU CAN DOWNLOAD FROM OUR INTERNET SITE. 

www.felga.it

• Vi presentiamo il nostro software di stampa etichette, estremamente completo nel contenuto, e, nello stesso 

tempo, molto facile nell’utilizzo.

Necessita di un PC con sistema operativo Windows® 8.1 - 10 - 11, a 32 bit o a 64 bit.

Molteplici funzionalità. Database impostato con una serie di varianti in parte già inserite ed in parte da completare 

con dati variabili (esempio codice a barre o prezzi).

Simbologia internazionale di ben 20 elementi. Tutti i formati di etichette già preimpostati.

Possibilità di scelta di 1, 2 o 3 diverse foto per lo stesso soggetto (foto d’insieme della pianta, o più specifi co 

particolare del fi ore o della foglia). Inoltre, il software non è chiuso, ma con semplici istruzioni, permette 

l’inserimento all’interno del database di foto personalizzate del cliente, la modifi ca dei dati all'interno 

delle schede botaniche, se l’utilizzatore ha esigenze particolari, la variazione delle impostazioni 

delle etichette, l'inserimento di nuove etichette, creando veramente un lavoro unico.

E’ DISPONIBILE UNA VERSIONE DEMO CHE POTETE SCARICARE DAL NOSTRO SITO INTERNET. 

www.felga.it

• SOFTWARE DI STAMPA ETICHETTE • ETIKETTENSOFTWARE FÜR LASERDRUCKER

• LABEL PRINTING SOFTWARE • LOGICIEL D'EDITION D'ÉTIQUETTES

• Wir haben ein Etikettenprogramm entwickelt, mit dem Sie professionelle Farbetiketten erstellen können.

Voraussetzung ist ein Windows-Rechner - Windows® 8.1 - 10 - 11,  32-Bit oder 64-Bit.

Die Software ist mit zahlreichen Funktionen ausgestattet und einfach in der Bedienung. Die Datenbank enthält eine 

Vielzahl von Vorlagen, die Sie individuell anpassen können (z.B. mit Barcode, Preis etc.).

Die Version beinhaltet 20 internationale Symbole. Alle Etikettenformate sind voreingestellt. Sie können pro Pflanze bis 

zu 3 Bilder hinterlegen (Gesamtansicht der Pflanze, Einzelansicht der Blüte).

Darüber hinaus ist die Software nicht geschlossen, d. h. Sie können zum Beispiel eigene Bilder in das 

Etikettenprogramm importieren, die Beschreibungen der Pflanzen ändern und neue Etikettenformate 

erstellen.

EINE DEMOVERSION KÖNNEN SIE AUF UNSERER WEBSEITE HERUNTERLADEN. 

www.felga.de
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ETICHETTE PER STAMPANTI LASER -  ETIKETTEN FÜR LASERDRUCKER

LABELS FOR LASER PRINTERS - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION LASER

• ETICHETTE CON ASOLA • SCHLAUFENETIKETTEN • LOOP LOCK LABELS • ÉTIQUETTES À BOUCLE    

LA250A19E1 25 x 1,91 x 0,012 100  10

LA250025E1 25 x 2,5 x 0,012 100   8

LA255035E1 25,5 x 3,5 x 0,015 100          6

LA250038E1 25 x 3,8 x 0,015 100           5

LA250040E1 25 x 4 x 0,015 100           5

Code

LA210G12E1 21 x 1,27 x 0,012 100 22

LA210019E1 21 x 1,90 x 0,015 100     14

LA210A19E1 21 x 1,91 x 0,012 100     15

LA210D25E1 21 x 2,54 x 0,015 100 11

Code

• FOGLI • BLÄTTER  • SHEETS • FEUILLES 

LA210G12E1 LA210019E1 LA210A19E1 LA210D25E1

LR210297E1 LR210297E1 LR210297E1 LR297420E1001

LA250A19E1 LA250025E1 LA255035E1 LA250038E1 LA250040E1

21

• durata media 36 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 36 Monate
• average durability 36 months • durée moyenne 36 mois PET 120 / 150 μMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1

• durata media 36 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 36 Monate
• average durability 36 months • durée moyenne 36 mois PET 120 / 150 / 200 μMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1

Code

LR210297E1007 10,5 x 14,85 x 0,012 100        4

LR210297E1008 10,5 x 14,85 x 0,015 100        4

LR210297E1009 10,5 x 14,85 x 0,020 100        4

LR210297E1002 21 x 14,85 x 0,012 100        2

LR210297E1006 21 x 14,85 x 0,015 100        2

LR210297E1004 21 x 14,85 x 0,020 100        2

LR210297E1001 21 x 29,7 x 0,012 100        1

LR210297E1005 21 x 29,7 x 0,015 100        1

LR210297E1003 21 x 29,7 x 0,020 100        1

LR297420E1001 29,7 x 42 x 0,012 100        1



ETICHETTE PER STAMPANTI LASER -  ETIKETTEN FÜR LASERDRUCKER

LABELS FOR LASER PRINTERS - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION LASER

• Si consiglia, per questo materiale più spesso, di inserire nella stampante un foglio per volta.

• Bei diesem Etikettentyp empfehlen wir, den Drucker jeweils mit nur einem Blatt zu versehen und dann zu drucken.

• For this thicker material, we suggest feeding the printer with one sheet at a time.

• Ce matériau est plus épais, nous conseillons donc d’introduire dans l’imprimante une seule feuille à la fois.

• CARTELLINI • SCHILDER • TAGS • ÉTIQUETTES AVEC TROU 

• ETICHETTE A PUNTA • STECKETIKETTEN • STICK-IN LABELS • ÉTIQUETTES A PIQUER 

• Ogni etichetta è munita di un foro per consentire, dopo la 

stampa, di infilare un filo per poterla appendere sulla pianta, 

oppure agganciarla ad un’asta. Su richiesta possono essere 

prodotte anche nello spessore da 0,015 cm.

• Die Etiketten sind mit einem Loch versehen und können mit 

einem Draht, Faden oder Etikettenstab an der Pflanze angebracht 

werden. Auf Wunsch können wir diese Formate auch mit einer 

Stärke von 0,015 cm liefern.

• Each tag is provided with a hole to allow the insertion of a wire 

after printing to tie it to the plant, or to a stake. On request, the tags 

can also be made in a thickness of 0,015 cm.

• Chaque étiquette est munie d’un trou pour permettre, une fois 

imprimée, d’insérer un lien pour la fixer sur la plante ou l’accrocher 

à un piquet. Sur demande, elles peuvent aussi être fournies dans 

une épaisseur de 0,015 cm.

LP120020E1 12 x 2 x 0,02 100 20

LP135035E1 13,5 x 3,5 x 0,02 100     12

Code

LP120020E

LP161027E1

LP135035E

LP160040E1

LP161027E1 16,1 x 2,7 x 0,02 100 7

LP160040E1 16 x 4 x 0,02 100     5

Code

Minimum quantity: 30.000 labels

Ø 5 mm

LR105148E1

Ø 5 mm

LR210099E1LR105B74E1

Ø 4 mm

LR105040E1

1 2

Ø 8 mm
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• durata media 36 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 36 Monate
• average durability 36 months • durée moyenne 36 mois PET 200 μMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1

Code

LR105040E1 10,5 x 4 x 0,012 100         14

LR105B74E1 10,5 x 7,425 x 0,012 100           8 

LR105B74E1 10,5 x 7,425 x 0,015 100           8 

LR105148E1 10,5 x 14,85 x 0,012 100          4

LR105148E1 10,5 x 14,85 x 0,015 100          4 

LR105148E1 10,5 x 14,85 x 0,020 100          4 

LR210099E1 21 x 9,9 x 0,012 100           3

• durata media 36 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 36 Monate
• average durability 36 months • durée moyenne 36 mois PET 120 / 150 / 200 μMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1



ETICHETTE PER STAMPANTI LASER -  ETIKETTEN FÜR LASERDRUCKER

LABELS FOR LASER PRINTERS - ÉTIQUETTES POUR IMPRESSION LASER

• ETICHETTE ADESIVE • SELBSTKLEBEETIKETTEN • SELF-ADHESIVE LABELS • ÉTIQUETTES ADHESIVES  

48x25mm 63x38mm 65x47,5mm 99x42mm 87x57mm 87x144mm 200x144mm 208x295mm99x67mm38x21mm 48x34mm

21 18 12 10 4 2 A4865 32

• Etichette in PET bianco MAT, con adesivo permanente. Ottima 

stampabilità. Si prestano ad una infinità di utilizzi.

• Etiketten aus PET (weiß MATT) mit permanentem Klebstoff. Exzellente 

Bedruckbarkeit. Für eine Vielzahl von Anwendungen geeignet.

• Labels in PET (white MAT) with permanent adhesive. Excellent printability. 

Suitable for an infinite range of uses.

• Etiquettes en PET (blanc MAT), avec adhésif permanent. Excellente 

imprimabilité.Ils se prêtent à une multitude d’utilisations.

• Etichette rettangolari in diverse misure. Sono molto resistenti e si 

prestano ai più svariati usi. Possiamo realizzare anche altri modelli 

di etichette, per soddisfare qualsiasi esigenza particolare.

• Rechteckige Etiketten in verschieden Größen. Diese Etiketten sind sehr 

beständig und für die verschiedensten Verwendungen geeignet. Gerne 

fertigen wir individuelle Etiketten, die Ihren Anforderungen  entsprechen.

• Rectangular labels in different sizes. These labels are very resistant and 

suitable for the most diverse applications. We can produce other label 

models for any particular requirement.

• Étiquettes rectangulaires en différentes mesures. Excellente résistance 

et leur emploi est des plus varié. Pour satisfaire des besoins plus 

spécifiques, nous pouvons également créer des autres modèles 

d’étiquettes.

• ETICHETTE RETTANGOLARI • STREIFENETIKETTEN

• RECTANGULAR LABELS • ÉTIQUETTES RECTANGULAIRES

23

LR210A19E1 LR210D25E1

LR210A19E1 21 x 1,91 x 0,012 100 15

LR210D25E1 21 x 2,54 x 0,012 100     11

Code

Minimum quantity: 30.000 labels

Code

( 6.500 )

( 4.400 )

( 3.200 )

( 2.100 )

( 1.800 )

( 1.200 )

( 1.000 )

( 800 )

( 400 )

( 200 )

( 100 )

LD038021L1 3,8 x 2,1 100 65

LD048025L1 4,8 x 2,5 100 44

LD048034L1 4,8 x 3,4 100 32

LD063038L1 6,3 x 3,8 100 21

LD065E47L1 6,5 x 4,75 100 18

LD099042L1 9,9 x 4,2 100 12

LD087057L1 8,7 x 5,7 100 10

LD099067L1 9,9 x 6,7 100 8

LD087144L1 8,7 x 14,4 100 4

LD200144L1 20,0 x 14,4 100 2

LD208295L1 20,8 x 29,5 100 1

• durata media 36 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 36 Monate
• average durability 36 months • durée moyenne 36 mois PETMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1

• durata media 36 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 36 Monate
• average durability 36 months • durée moyenne 36 mois PET 120 μMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1



ASTE PIÙ ETICHETTE - STÄBE UND ETIKETTEN

STAKES AND LABELS - TIGES ET ÉTIQUETTES

• ASTE CON 2 POSIZIONI DI AGGANCIO •  ETIKETTENSTAB MIT 2 BEFESTIGUNGSMÖGLICHKEITEN.

• STAKES WITH 2 CONNECTING POSITIONS • PIQUET AVEC 2 POSITIONS POUR LE FIXAGE

• Etichette rettangolari con 2 fori di aggancio • Rechteckige Etiketten mit 2 Befestigungslöchern 

• Rectangular tags with 2 connecting holes • Étiquettes rectangulaires avec 2 trous pour la fixation

24

AST1601   H 16 cm 1.000 10.000

AST1606   H 16 cm 1.000 10.000

AST2106  H 21 cm 1.000      5.000

AST2706  H 27 cm 1.000      4.000

Code

• Asta porta etichette da cm 30 • Etikettenhalterung 30 cm

• 30-cm tag-holding stake • Tige porte-étiquettes de 30 cm

ASTWINDPE3006 H 30 cm 250

Code

• Prolunga da cm 35 • Verlängerung 35 cm 

• 35-cm extension • Rallonge de 35 cm

ASTWINDPR3506 H 35 cm 100

Code

• Piedistallo da diam. cm 17 • Standfuß - Durchmesser 17 cm 

• Pedestal of 17 cm diameter • Socle diam. 17 cm

ASTWINDPI1706 17 cm 100

Code

LR140105E1 14 x 10,5 x 0,02 100 4

Code

• durata media 36 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 36 Monate
• average durability 36 months • durée moyenne 36 mois PET 200 μMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1

• ASTE 'WIND' • STÄBE 'WIND' • 'WIND' STAKES • TIGES 'WIND'

• durata media 60 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 60 Monate
• average durability 60 months • durée moyenne 60 mois PPMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1 6

• durata media 60 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 60 Monate
• average durability 60 months • durée moyenne 60 mois PPMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
6



• ASTE A CROCE • ETIKETTENSTAB KREUZFÖRMIG

• CROSS-SHAPED STAKES • PIQUETS CRUCIFORME

• ASTE 'MULTI' • STÄBE  'MULTI' • STAKES 'MULTI' • PIQUETS 'MULTI'

• Etichette rettangolari con 2 incastri • Rechteckige Etiketten mit 2 Einkerbungen

• Rectangular labels with 2 indents • Étiquettes rectangulaires avec 2 encoches

ASTE PIÙ ETICHETTE - STÄBE UND ETIKETTEN

STAKES AND LABELS - TIGES ET ÉTIQUETTES

25
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AST3002 H 30 cm 100

AST5002 H 50 cm 100

Code

• Etichette con foro a croce • Etiketten mit kreuzförmigem Loch 

• Labels with cross-shaped hole • Étiquettes avec trou en croix

MR100030P1 10 x 3 x 0,035 100

MR100030P_* 10 x 3 x 0,035 100

MR100040P1 10 x 4 x 0,035 100

MR100040P_* 10 x 4 x 0,035 100

MR100030P1003 10 x 3 x 0,06 100

MR100040P1002 10 x 4 x 0,06 100

Code

MR120075P1 12 x 7,5 x 0,035 100

Code

• Etichette doppie con foro diam. 8 mm • Doppelte Etiketten - Lochdurchmesser 8 mm

• Double labels with 8 mm diameter hole • Étiquettes doubles avec trou diam. 8 mm

Code

MR136H50Y1 13,6 x 5,08 1.000

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs
1 PVC 350 μ

INFO

TYVEK 105 gr/m²Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1

• durata media 60 mesi  • durchschnittliche 
Haltbarkeit: 60 Monate • average durability 
60 months • durée moyenne 60 mois PPMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
2

5.000 per colour

100 labels

PVC 350 / 600 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO MINIMUM
QUANTITY

1

2 3 4 5 6 7 8* =

• durata media 60 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 60 Monate
• average durability 60 months • durée moyenne 60 mois PPMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
2 7

• Asta con incastro a croce • Kreuzförmige Etikettenstäbe 

• Stake with cross-shaped section • Piquet avec fixation en croix

AST4202 H 42 cm 1.000

AST4207 H 42 cm 1.000

AST6002 H 60 cm 1.000

AST6007 H 60 cm 1.000

Code



• PP bianco semilucido: materiale meno spesso 

con adesivo permanente.

• PP weiß seidenmatt: mit permanentem Klebstoff.

• Semi-gloss white PP: less thick material with 

permanent adhesive.

•  PP blanc semi-brillant : matériau moins épais avec 

adhésif permanent.

ASTE PIÙ ETICHETTE - STÄBE UND ETIKETTEN

STAKES AND LABELS - TIGES ET ÉTIQUETTES

• TARGHETTE CON GAMBO • SCHILDER MIT  STIEL • TAGS WITH STEM • ÉTIQUETTES À PLANTER

• ASTE IN BAMBÙ • ETIKETTENSTAB AUS BAMBUS • STAKES MADE OF BAMBOO • PIQUET EN BAMBOU

• HDPE bianco MAT: materiale ed 

adesivo molto resistenti.

• HDPE weiß MATT - Sehr beständiges 

Material und Klebemittel.

• MAT white HDPE: very resistant

• HDPE blanc MAT: matériau et adhésif 

très résistants.

R

R

• Per altre informazioni vedere pag. 14. • Für weitere Informationen siehe Seite 14. 

• For more information please see page 14. • Pour tous les renseignements voir la page 14.
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• Targhette dritte • Schilder - gerade 

• Straight tags • Étiquettes à planter droites

ASTC1501 5,5 x 3,5 H 15 cm 100

ASTC1502 5,5 x 3,5 H 15 cm 100

ASTC3001 7 x 5  H 30 cm 100

ASTC3002 7 x 5  H 30 cm 100

Code R

CodeCode

TD050025I1 5 x 2,5 2.500   2

TD060040I1 6 x 4 1.500         1

TD090055I1 9 x 5,5 1.500         1 

TD085150I1 8,5 x 15    500         1

• Targhette inclinate • Schilder - geneigt

• Inclined tags • Étiquettes à planter inclinées

ASTC3501  9,5 x 6,5 H 40 cm 220

ASTC3502  9,5 x 6,5 H 40 cm 220

ASTC4501 16 x 10  H 55 cm 160

ASTC4502 16 x 10  H 55 cm 160

Code R

AST16BAMBU  H 16 cm  1.000 

AST21BAMBU H 21 cm 1.000

AST27BAMBU H 27 cm 1.000

Code

PP

• durata media 60 mesi  

• durchschnittliche Haltbarkeit: 60 Monate 

• average durability 60 months 

• durée moyenne 60 mois

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

1 2

• Prodotte in polipropilene, resistenti al caldo ed al freddo. Molto usate in 

coltivazione e nei garden center.

• Material Polypropylen, sehr hitze- und kältebeständig. Dieses System wird in Gartencentern 

häufig verwendet.

• Polypropylene material, resistant to hot and cold. Widely used in crops and garden center.

• Fabriqué en polypropylène, résistant à la chaleur et le froid. Très courantes en pépinières 

et en jardinerie.

TD050025D1 5 x 2,5 2.500   2

TD060040D1 6 x 4 1.500         1

TD090055D1 9 x 5,5 1.500         1 

TD085150D1 8,5 x 15    500         1



• ESPOSITORE • PLAKATSTÄNDER

• DISPLAY • PORTE-CADRE
• Espositori in ABS, molto resistenti. Largamente utilizzati in tutti i punti vendita, sia all’interno che all’esterno, grazie anche alla praticità della 

sostituzione del foglio. Si prestano per qualsiasi tipo di informazione.

• Plakatständer aus ABS, sehr beständiges Material. In Verkaufsstellen sowohl im Innen- als auch im Außenbereich dank der leichten Austauschbarkeit 

der Laminate/Poster weit verbreitet. Für jede Art von Information geeignet.

• Display in ABS, highly resistant. Widely used in all outlets, both inside and outside, thanks to the convenience of the replacement of the sheet. They 

are suitable for any type of information.

• Porte-cadre en ABS, très résistantes. Largement utilisées dans tous les points de vente, soit en intérieur que en extérieur, grâce aussi à la facilité du 

remplacement du feuille. Sont adaptés pour tout type d’information.

• Raccordo a T in ABS colore verde, da 90 mm

• T-Stück aus ABS 90 mm - grün

• T-piece in ABS, colour green, of 90 mm

• “T” de liaison en ABS couleur vert, de 90 mm

• Asta in ABS colore nero, molto resistente, del Ø di mm 

12. Altezza regolabile da mm 320 a mm 620 

• Glasfaserverstärktes Kunststoffrohr ausziehbar 320-

620 mm, schwarz,

Ø Außenrohr: 12 mm

• Black stake in ABS , very strong, with a Ø of 12 mm 

Adjustable height from 320 to 620 mm

• Piquet en ABS couleur noir, très résistant, du Ø de 12 

mm Hauteur ajustable de 320 mm à 620 mm

• Piedistallo rettangolare in metallo delle dim. di 

mm 185 x 160 x 1,5, con supporto per asta

del Ø di mm 12. 

• Metall-Fußplatte mit Rohrhalter 

Ø 12 mm, Maße: 185 x 160 x 1,5 mm 

• Rectangular metal pedestal with size of 185 x 160 x 

1,5 mm with support for stake with a Ø of 12 mm

• Socle métallique rectangulaire de 185 x 160 x 1,5 

mm, avec le soutien pour piquet de  Ø de 12 mm

• Cornice in ABS colore verde, formato A4 PLUS 

• Plakatrahmen aus ABS, grün, Format A4 PLUS 

• Frame in ABS, colour green, size A4 PLUS

• Cadre en ABS couleur vert, en format A4 PLUS

• Il kit è composto da: 

1 piedistallo

1 asta

1 raccordo 

1 cornice A4 PLUS

Ordine minimo n. 10 kits

• Das Set besteht aus: 

1 Standfuß

1 Stab

1 T-Stück

1 Plakatrahmen A4 PLUS

Mindestabnahmemenge: 10 Sets

• The kit consists of: 

1 pedestal

1 stake

1 T-piece

1 A4 PLUS frame

Minimum order quantity: 10 kits

• Kit composé de: 

1 socle

1 piquet

1 “T” de liaison

1 cadre A4 PLUS

Minimum de commande: 10 kits

KIT

ASTE PIÙ ETICHETTE - STÄBE UND ETIKETTEN

STAKES AND LABELS - TIGES ET ÉTIQUETTES27

ASTESPOKITA4 10

Code

ASTESPOCA4 21,6 x 30,3 10

ASTESPOCA5 15,4 x 21,6 10

Code

ASTESPOT90 9 10

Code

ASTESPOA3262 max 62 10

Code

ASTESPOP           18,5 x 16 10

Code

PETFO-A4
21x29,7 cm

• Per fogli vedi pag. 21
• Blätter - siehe Seite 21
• For sheets see page 21
• Pour feuilles voir page 21



ETICHETTE IN MODULO CONTINUO PER STAMPANTI AD AGHI - EDV-ETIKETTEN FÜR NADELDRUCKER

CONTINUOUS FORM LABELS FOR MATRIX PRINTERS - ÉTIQUETTES EN CONTINU POUR IMPRIMANTES À AIGUILLES

• ETICHETTE CON ASOLA • SCHLAUFENETIKETTEN • LOOP LOCK LABELS • ÉTIQUETTES À BOUCLE    

• Materiale molto tenace, difficile da rompere, che grazie alle sue 

caratteristiche viene utilizzato per identificare prodotti di lunga 

durata. La sua superficie porosa lo rende adatto alla stampa con 

qualsiasi stampante ad aghi. La grammatura del TYVEK che noi 

adoperiamo è 105 gr/m².

• Sehr robustes und reißfestes Material zur längerfristigen Etikettierung. 

Aufgrund der Oberflächenbeschaffenheit lassen sich die Etiketten mit 

einem Nadeldrucker bedrucken. Wir verwenden Tyvek mit 105 g/m².

• High-strength material which, thanks to its tear-proof characteristic, is 

used to identify long-life products. Its porous surface makes this material 

suitable for printing with any type of matrix printers. The basic weight of 

the Tyvek we use is 105 g/m².

• Matériau très résistant et difficile à briser qui, grâce à ses caractéristiques, 

est utilisé pour l’identification de produits nécessitant une longue tenue. 

La surface poreuse permet l’impression sur n’importe quelle imprimante à 

aiguilles. Le TYVEK que nous utilisons a un poids de 105 gr/m².

• SU RICHIESTA CONFEZIONAMENTO IN ROTOLO • AUF ANFRAGE AUCH ALS ROLLENWARE LIEFERBAR 
• ON REQUEST ALSO AVAILABLE ON ROLLS • SUR DEMANDE ÉGALEMENT DISPONIBLE EN BOBINES

28

Code

MA160G12Y1 16 x 1,27 1.000 5.000

MA160G12Y_* 16 x 1,27 1.000 5.000

MA220G12Y1 22 x 1,27 1.000  5.000

MA220G12Y_* 22 x 1,27 1.000  5.000

MA220017Y1 22 x 1,7 1.000  5.000

MA220017Y_* 22 x 1,7 1.000  5.000

MA220A19Y1 22 x 1,91 1.000  5.000

MA220A19Y_* 22 x 1,91 1.000  5.000

MA220D25Y1 22 x 2,54 1.000  2.500

MA220D25Y_* 22 x 2,54 1.000  2.500

MA240D25Y1 24 x 2,54 1.000  2.500

MA240D25Y_* 24 x 2,54 1.000  2.500

ML240D25Y1   A.S. 24 x 2,54 1.000  2.500

ML240D25Y_* A.S. 24 x 2,54 1.000  2.500

A.S.

TYVEK 105 gr/m²Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
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ETICHETTE IN MODULO CONTINUO PER STAMPANTI AD AGHI - EDV-ETIKETTEN FÜR NADELDRUCKER

CONTINUOUS FORM LABELS FOR MATRIX PRINTERS - ÉTIQUETTES EN CONTINU POUR IMPRIMANTES À AIGUILLES

• Disponibili nel colore BIANCO di diversi spessori e formati. Possono essere richiesti sia anonimi 

che con personalizzazioni. Vengono forniti in modulo continuo, con eventuali fori interni di diversi 

diametri. Il coating in superficie di questo materiale lo rende perfettamente stampabile con le 

stampanti ad aghi, oltre che con le stampanti a trasferimento termico.

• Diese Schilder sind  in weiß mit verschiedenen Stärken und Formaten lieferbar. Wir liefern sowohl 

unbedruckte als auch bedruckte Schilder. Diese Schilder werden im Endlosformat geliefert (verschiedene 

Größen des Innenlochs sind möglich). Die Oberflächenbehandlung des Materials ermöglicht einen perfekten 

Druck mit Nadel- sowie Thermotransfer-Druckern.

• Tags available in white in various thicknesses and sizes. They can be requested both with no name and with 

personalized prints. They are supplied as continuous-form labels, with internal holes of different diameters. 

The surface coating of this material makes it perfectly printable with matrix printers, in addition to thermal 

transfer printers.

• Disponible en BLANC, en plusieurs épaisseurs et formats. Peuvent être commandées avec ou sans 

personnalisation. Fournies en version continue, éventuellement avec trous internes de divers diamètres. Le 

vernis recto-verso sur la surface de ce matériau permet l’impression sur imprimantes à aiguilles, ainsi que 

sur imprimantes à transfert thermique.

29



ETICHETTE IN PVC PER SCRITTURA MANUALE - ETIKETTEN AUS PVC ZUR SELBSTBESCHRIFTUNG

PVC LABELS FOR MANUAL MARKING - ÉTIQUETTES EN PVC POUR ÉCRITURE À LA MAIN

• ETICHETTE CON ASOLA • SCHLAUFENETIKETTEN • LOOP LOCK LABELS • ÉTIQUETTES À BOUCLE    

• ETICHETTE CON ASOLA SEGHETTATA • MULTICRAN-ETIKETTEN

• LOOP-LOCK LABELS MULTI HOLE • ÉTIQUETTES À CRANS

• L’etichetta universalmente conosciuta per scrittura a mano. Permette un utilizzo 

veloce, anche in pieno campo, senza l’ausilio di sistemi informatici.  Tenendo conto delle 

caratteristiche del materiale, si consiglia l’uso su prodotti di breve/media durata.

• Questa asola consente una più precisa regolazione 

dell’etichetta al ramo della pianta, perché si adatta 

ai diversi diametri.

• Dieses Etikettenmodell wird mittels Stift beschriftet. Es ermöglicht eine schnelle Verwendung 

(auch im Außenbereich) - auch ohne EDV-System. Aufgrund der Materialeigenschaften für kurz- bis 

mittelfristige Anwendungen geeignet.

• This label is universally known for manual marking. It allows a fast use, even in the open field, 

without the assistance of computer systems. Considering the characteristics of this material, its use 

is suggested on products of short/medium duration.

• Étiquette standard largement connue pour écriture à la main. Utilisation rapide, même en plein 

champs, sans avoir recours à l’informatique. Compte tenu des caractéristiques de ce matériau, 

nous le conseillons pour les produits de brève/moyenne durée.

• Diese spezielle Etikettenform ist ideal für die 

Kennzeichnung von Pflanzen mit  unterschiedlichen 

Durchmessern der Stämme geeignet. Die Zackung 

ermöglicht eine flexible Handhabung und lässt sich leicht 

anbringen.

• The special shape of the label allows a more precise 

adjustment of the label on a plant branch, as it adapts to 

different diameters.

• Cette boucle permet un ajustement plus précis de 

l’étiquette sur la branche de la plante, car elle s’adapte à 

divers diamètres.

Code

MA120013P1 12 x 1,3 x 0,02 1.000

MA120013P_* 12 x 1,3 x 0,02 1.000

MA160013P1 16 x 1,3 x 0,02 1.000

MA160013P_* 16 x 1,3 x 0,02 1.000

MA160017P1 16 x 1,7 x 0,02 1.000

MA160017P_* 16 x 1,7 x 0,02 1.000

MA200013P1 20 x 1,3 x 0,02 1.000

MA200013P_* 20 x 1,3 x 0,02 1.000

MA200020P1 20 x 2 x 0,02 1.000

MA200020P_* 20 x 2 x 0,02 1.000

MA220D25P1 22 x 2,54 x 0,02 1.000

MA220D25P_* 22 x 2,54 x 0,02 1.000

Code

MS160G12P1 16 x 1,27 x 0,02 1.000

MS160G12P_* 16 x 1,27 x 0,02 1.000

MS200G12P1 20 x 1,27 x 0,02 1.000

MS200G12P_* 20 x 1,27 x 0,02 1.000

Quantità minima: 10.000 etichette per colore

Mindestbestellmenge: 10.000 Etiketten pro Farbe

Minimum quantity: 10.000 labels per color

Quantité minimum: 10.000 étiquettes par couleur

30
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ETICHETTE IN PVC PER SCRITTURA MANUALE - ETIKETTEN AUS PVC ZUR SELBSTBESCHRIFTUNG

PVC LABELS FOR MANUAL MARKING - ÉTIQUETTES EN PVC POUR ÉCRITURE À LA MAIN

• ETICHETTE CON FILO • ETIKETTEN MIT DRAHT 

• LABELS WITH WIRE  • ÉTIQUETTES AVEC FIL

• Anche queste classiche etichette vengono utilizzate quando il lavoro è in pieno campo e si necessita 

di una veloce differenziazione delle piante, oppure per una successiva cernita od imballaggio. 

Essendo più rigide si riescono a scrivere anche appoggiandole sul palmo della mano. Possono essere 

fornite con filo zincato o plastificato. Vi preghiamo di precisare sull’ordine il tipo di filo desiderato.

• Diese Etiketten werden zur Kennzeichnung oder Sortierung von Pflanzen oder anderen Produkten verwendet. 

Aufgrund ihrer hohen Steifigkeit lassen sich die Etiketten auch im Außenbereich während der Verwendung 

beschriften. Sie können mit verzinktem oder kunststoffbeschichtetem Draht geliefert werden. 

Bitte geben Sie bei der Bestellung die gewünschte Qualität an.

 • These classic labels too are used when the work is carried out in the open field and there is a need of a fast 

differentiation of the plants, or of a subsequent sorting or packing. Being stiffer, they can also be marked whilst supported on the palm of the hand. They can 

be supplied with galvanized or plastic-coated wire. Please specify in the order the type of wire desired.

• Ces étiquettes classiques sont aussi utilisées lorsque le travail a lieu en plein champs et que les plantes doivent être rapidement identifiées, ou lorsqu’elles 

doivent être successivement triées ou emballées. Étant plus rigides, il est possible d’écrire sur leur surface en les tenant dans la paume de la main. Elles 

peuvent être fournies avec lien zingué ou plastifié. Veuillez indiquer le genre de lien désiré sur le bon de commande.

MR080018P1 8 x 1,8 x 0,035 100

MR080018P_* 8 x 1,8 x 0,035 100

MR100018P1 10 x 1,8 x 0,035 100

MR100018P_* 10 x 1,8 x 0,035 100

MR120018P1 12 x 1,8 x 0,035 100

MR120018P_* 12 x 1,8 x 0,035 100

MR100030P1 10 x 3 x 0,035 100

MR100030P_* 10 x 3 x 0,035 100

MR120030P1 12 x 3 x 0,035 100

MR120030P_* 12 x 3 x 0,035 100

Code

MR100018P1 10 x 1,8 x 0,035 100

MR100018P_* 10 x 1,8 x 0,035 100

MR100030P1 10 x 3 x 0,035 100

MR100030P_* 10 x 3 x 0,035 100

MR120030P1 12 x 3 x 0,035 100

MR120030P_* 12 x 3 x 0,035 100

Code

• CON FILO PLASTIFICATO  • MIT KUNSTSTOFFBESCHICHTETEM DRAHT • WITH COATED-PLASTIC WIRE • AVEC LIEN PLASTIFIÉ

• CON FILO ZINCATO • MIT VERZINKTEM DRAHT • WITH GALVANIZED WIRE • AVEC LIEN ZINGUÉ

MR120050P1 12 x 5 x 0,020 100

MR120050P_* 12 x 5 x 0,020 100

Code

- con occhiello e fi lo - mit Öse und Draht 

- with eyelet and wire - avec œillet et fi l

Quantità minima: 5.000 

etichette per colore

Mindestbestellmenge: 

5.000 Etiketten pro Farbe

Minimum quantity: 5.000 

labels per color

Quantité minimum: 5.000 

étiquettes par couleur
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ETICHETTE IN PVC PER SCRITTURA MANUALE - ETIKETTEN AUS PVC ZUR SELBSTBESCHRIFTUNG

PVC LABELS FOR MANUAL MARKING - ÉTIQUETTES EN PVC POUR ÉCRITURE À LA MAIN

MR060030P1 6 x 3 x 0,035 100

MR060030P_* 6 x 3 x 0,035 100

MR060060P1 6 x 6 x 0,035 100

MR060060P_* 6 x 6 x 0,035 100

MR080040P1 8 x 4 x 0,035 100

MR080040P_* 8 x 4 x 0,035 100

Code

• CARTELLINI E TARGHETTE • SCHILDER • TAGS • PETITES PLAQUES    

• Cartellini muniti di occhiello metallico. Su richiesta possono essere forniti anche con filo (zincato, plastificato o di rame).

• Diese Etiketten sind  mit Ösen ausgestattet. Auf Wunsch können sie auch mit Draht (verzinkt, kunststoffbeschichtet oder Kupfer) geliefert werden.

• Tags provided with metal eyelet. On request, they can also be supplied with wire (zinc- or plastic-coated or copper wire).

• Petites plaques munies d’un œillet métallique. Sur demande, elles peuvent aussi être fournies avec un lien (zingué, plastifié ou en cuivre).

• La produzione standard è con foro e filo zincato. Su richiesta possono essere forniti con filo plastificato.

• Dieses Etikett wird standardmäßig mit Loch und einem verzinktem Draht geliefert (auf Anfrage auch mit einem kunststoffbeschichteten Draht).

• The standard production is with hole and galvanized wire. On request, they can be supplied with plastic-coated wire.

• La version standard prévoit un trou et un lien zingué. Sur demande, elles peuvent aussi être fournies avec lien plastifié.

- Per filo vedi pag. 42-43 - Für Draht siehe Seiten 42-43 - For wire see pages 42-43 - Pour lien voir pages 42-43

• La produzione standard è con l’applicazione di 2 occhielli metallici. Su richiesta possono essere forniti con 1 occhiello o con 4 occhielli metallici.

• Dieses Etikett wird standardmäßig mit 2 Metallösen geliefert. Auf Wunsch mit nur einer oder vier Ösen lieferbar.

• The standard production is with 2 metal eyelets. On request, they can be supplied with 1 eyelet or with 4 metal eyelets.

• La version standard prévoit l’application de 2 œillets métalliques. Sur demande, elles peuvent aussi être fournies avec 1 œillet ou avec 4 œillets métalliques.
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MR140070P1 14 x 7 x 0,035 100

MR140070P_* 14 x 7 x 0,035 100

Code

p q

MR100060P1 10 x 6 x 0,035 100

MR100060P_* 10 x 6 x 0,035 100

MR120070P1 12 x 7 x 0,035 100

MR120070P_* 12 x 7 x 0,035 100

Code

MR120050P1 12 x 5 x 0,02 100

MR120050P_* 12 x 5 x 0,02 100

MR130060P1 13 x 6 x 0,02 100

MR130060P_* 13 x 6 x 0,02 100

MR140070P1 14 x 7 x 0,02 100

MR140070P_* 14 x 7 x 0,02 100

Code

5.000 per colour 5.000 per colour

10.000 per colour

5.000 per colour 5.000 per colour

PVC 350 μ
1.000 labels

10.000 per colour

Materiali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

MINIMUM QUANTITY

1 2 3 4 5 6 7 8* =

1 2 3 4 5 6 7 8* = PVC 350 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

MINIMUM QUANTITY

100 labels

PVC 200 μ HDPE 200 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1 2 3 5 6 7

MINIMUM QUANTITY

* = 4 8* =



ETICHETTE IN PVC PER SCRITTURA MANUALE - ETIKETTEN AUS PVC ZUR SELBSTBESCHRIFTUNG

PVC LABELS FOR MANUAL MARKING - ÉTIQUETTES EN PVC POUR ÉCRITURE À LA MAIN

• ETICHETTE A PUNTA • STECKETIKETTEN ZUM RAMMEN

• STICK-IN LABELS FOR RAMMING • ÉTIQUETTES À PIQUER  

•  L’applicazione di questa etichetta è super rapida. Si adatta molto bene a svariate 

tipologie di piante, da molto piccole a grandi. Molto usata in tutte le fasi di lavorazione 

e di crescita delle stesse.

• Die Anbringung ist einfach und sehr schnell möglich. Diese Etiketten eigenen sich für viele 

Pflanzenarten - von klein bis groß. Sie werden in allen Phasen der Produktion eingesetzt.

• The application of this label is super fast. The label adapts very well to a wide range of plants, 

from tiny ones to large ones. Extensively used in all the tending phases throughout the plant 

development.

• L’application de cette étiquette est extrêmement rapide. Elle s’adapte à plusieurs typologies 

de plantes, des plus petites aux plus grandes. Très utilisée durant toutes les phases de la 

culture et de la croissance de la plante.

• La rigidità conferita dal materiale nello spess. di mm 0,6 consente l’utilizzo 

di questa etichetta su piante (es. orchidee) con substrati difficili (non leggeri).

• Die Etiketten sind auch in einer Materialstärke von 0,6 mm lieferbar und aufgrund 

ihrer Steifigkeit bei bestimmten Böden (z.B. bei Orchideen) einfacher einzusetzen.

• The stiffness provided by the 0,6 mm material allows the use of this label on plants 

(for example, orchids) with difficult (not light) substrates.

• La rigidité de ce matériau dont l’épaisseur est de 0,6 mm, permet d’utiliser cette 

étiquette sur des plantes (comme l’orchidée) qui ont un substrat particulier (non léger).
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MP060013P1 6 x 1,3 x 0,035 500

MP060013P_* 6 x 1,3 x 0,035 500

MP080013P1 8 x 1,3 x 0,035 500

MP080013P_* 8 x 1,3 x 0,035 500

MP100016P1 10 x 1,6 x 0,035 500

MP100016P_* 10 x 1,6 x 0,035 500

MP120020P1 12 x 2 x 0,035 500

MP120020P_* 12 x 2 x 0,035 500

MP140020P1 14 x 2 x 0,035 500

MP140020P_* 14 x 2 x 0,035 500

MP170020P1 17 x 2,0 x 0,035 500

MP170020P_* 17 x 2,0 x 0,035 500

MP200020P1 20 x 2,0 x 0,035 500

MP200020P_* 20 x 2,0 x 0,035 500

MP200030P1 20 x 3,0 x 0,035 500

MP200030P_* 20 x 3,0 x 0,035 500

Code

MP080013P1 8 x 1,3 x 0,06 250 

MP100016P1 10 x 1,6 x 0,06 250

MP120020P1 12 x 2 x 0,06 250

MP140020P1 14 x 2 x 0,06 250

MP170020P1 17 x 2,0 x 0,06 250

MP200030P1 20 x 3,0 x 0,06 250

Code

PVC 600 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1

PVC 350 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1 2 3 4 5 6 7 8* =



ETICHETTE IN PVC PER SCRITTURA MANUALE - ETIKETTEN AUS PVC ZUR SELBSTBESCHRIFTUNG

PVC LABELS FOR MANUAL MARKING - ÉTIQUETTES EN PVC POUR ÉCRITURE À LA MAIN

• ETICHETTE IN FORMATI PARTICOLARI • ETIKETTEN IN SONDERFORMATEN 

• LABELS IN SPECIAL FORMATS • ÉTIQUETTES DE FORMATS SPÉCIAUX

• MINIMO D’ORDINE 5.000 PZ.  •  MINDESTMENGE 5.000 STÜCK 

• MINIMUM QUANTITY 5.000 PCS.  • COMMANDE MINIMUM 5.000 PCS. 

• ETICHETTE CON INTAGLIO • STIPP-ETIKETTEN • CLIP LABELS • ÉTIQUETTES AVEC CLIP 

•  L’intaglio garantisce una rapida applicazione di questa etichetta, ma 

si raccomanda l’uso in prodotti che vengono collocati in ambienti chiusi, 

perché all’esterno, in caso di vento, le etichette potrebbero staccarsi. 

• Der Schlitz ermöglicht eine schnelle Anbringung. Wir empfehlen, diese 

Etiketten im Innenbereich einzusetzen, da sie sich im Freien, evtl. durch Wind, 

lösen können.

• The cut guarantees a rapid application of this label, but we recommend its use on 

products placed indoors, because outside, in windy conditions, the labels could 

become detached.

• Le clip assure une attache rapide de l’étiquette, mais nous en conseillons 

l’utilisation sur des produits qui se trouvent dans des lieux fermés, car à 

l’extérieur, en cas de vent, les étiquettes pourraient se détacher.

Quantità minima: 10.000 per colore

Mindestbestellmenge: 10.000 pro Farbe

Minimum quantity: 10.000 labels per color

Quantité minimum: 10.000 par couleur
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B12 4 x 3,1 x 0,035  100

B4 4,4 x 3,5 x 0,035  100

B3 5 x 5 x 0,02 100

B3 5 x 5 x 0,035  100

P1030 10 x 3 x 0,35 100

MP100036P1 10 x 3,6 x 0,035  100

PC12 12 x 4,3 x 0,035  100

PCF12 12 x 4,3 x 0,06  100

PC15 15 x 5 x 0,35  100

Code

PVC 200/350/600 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1 2 3 4 5 6 7 8* =

MR060024P1 6 x 2,4 x 0,02 500

MR060024P_* 6 x 2,4 x 0,02 500

MR080024P1 8 x 2,4 x 0,02 500

MR080024P_* 8 x 2,4 x 0,02 500

MR100024P1 10 x 2,4 x 0,02 500

MR100024P_* 10 x 2,4 x 0,02 500

Code

PVC 200 μ HDPE 200 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO
1 2 3 5 6 7* = 4 8* =



ETICHETTE CON FOTO - BILDETIKETTEN

PICTURE LABELS - ÉTIQUETTES AVEC PHOTO

• ETICHETTE CON FOTO • BILDETIKETTEN • PICTURE LABELS • ÉTIQUETTES AVEC PHOTO

• A punta e da appendere, con foro munite di filo di elastico, oppure si possono applicare 

alle aste porta etichette (vedere pag. 24) disponibili in varie altezze. Con intaglio per essere 

agganciate direttamente ad un ramo, ad un fiore, oppure al sostegno. Per poter soddisfare tutte 

le vs. esigenze, oltre ai numerosi formati standard, possiamo studiare una infinità di modelli, che 

possono essere personalizzati con stampa fronte e retro, anche con Vostri loghi, e per esigenze 

particolari anche con numerazione progressiva.

Non esitate a contattarci, metteremo tutto il nostro impegno per proporVi una soluzione.

• Bildstecketiketten oder Bildhängeetiketten mit Gummiband. Die Bildetiketten nur mit Loch können 

auch mit den Etikettenstäben auf den Seite 24 verwendet werden.

Im Programm haben wir auch Bildetiketten mit Clip, die Sie einfach an der Blume oder Pflanze anbringen 

können.

Zusätzlich zu den Standardetiketten können wir Ihnen eine Vielzahl von Modellen vorbedruckt nach Ihren 

individuellen Wünschen liefern - zum Beispiel mit Logo oder fortlaufenden Nummern.

Zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren.

Gerne finden wir zusammen mit Ihnen eine geeignete Lösung.

• Stick-in tags and hanging tags with hole and elastic thread, or applicable to the tag-holding stakes 

(see page 24) available in different heights. With notch to be hooked directly to a branch, a flower, or 

to the support. To meet all your requirements, in addition to the many standard sizes, we can examine 

an infinite number of models, that can be personalized with front and back printing, including your 

logo and, where needed, also with sequential numbering.

Do not hesitate to contact us; we’ll find the solution that’s right for you.

• À piquer et à suspendre, avec trou muni d’un lien élastique, elles peuvent aussi être appliquées aux tiges 

porte-étiquettes (voir page 24), disponibles en diverses hauteurs. Une entaille permet de les accrocher 

directement à une branche, à une fleur ou à un support. Afin de satisfaire toutes vos exigences, en 

plus des nombreux formats standards, nous pouvons étudier une infinité de modèles qui peuvent être 

personnalisés, imprimés recto/verso, avec votre logo, voire pour des besoins plus spécifiques avec une 

numération progressive.

N’hésitez pas à nous contacter, nous veillerons à vous soumettre la solution la plus adaptée.
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ETICHETTE CON FOTO - BILDETIKETTEN

PICTURE LABELS - ÉTIQUETTES AVEC PHOTO

• Per piante perenni, felci, graminacee ed acquatiche. Ordine minimo 96 unità (1 pacchetto) per varietà. Oppure ordine di 480 unità per varietà 

(scatola completa).

• Sortiment: Stauden, Farnpflanzen, Gräser und Wasserpflanzen. Die Mindestbestellmenge beträgt 96 Stück pro Sorte. Oder bestellen Sie 480 Etiketten 

pro Sorte (komplette Box).

• For perennials, ferns, graminaceous and water plants. Minimum order 96 units per variety. Or order of 480 units per variety (complete box).

• Pour plantes vivaces, fougères, graminacées et aquatiques. Commande minimale 96 unités par variété. Ou commande de 480 unités par variété (boîte 

complète).

FP063150 6,3 x 15 x 0,05 96

Code

480

STANDARD

• Per latifoglie, piante ornamentali, rododendri, azalee, camelie, nerium oleander piante rampicanti, rose, conifere, frutta. Ordine minimo 

50 unità per varietà. Oppure ordine di 500 unità per varietà (scatola completa).

• Für Laubbäume, Zierpflanzen, Rhododendren, Azaleen, Kamelien, Nerium Oleander, Kletterpflanzen, Rosen, Nadelhölzer und Obstbäume geeignet.

Die Mindestbestellmenge beträgt 50 Stück pro Sorte. Oder bestellen Sie 500 Etiketten pro Sorte (komplette Box).

• For deciduous plants, ornamental plants, rhododendrons, azaleas, camellias, Nerium oleander, climbing plants, roses, coniferous plants, fruit plants. 

Minimum order 50 units per variety. Or order of 500 units per variety (complete box).

• Pour plantes latifoliées, ornementales, rhododendrons, azalées, camélias, nerium oleander, plantes grimpantes, roses, conifères, fruits. Commande 

minimale 50 unités par variété. Ou commande de 500 unités par variété (boite complète). 

FR070117 7 x 11,7 x 0,04 50

Code

500

STANDARD

p

• Per piante perenni. Ordine minimo 100 unità per varietà. Oppure ordine di 1.000 unità per varietà (scatola completa).

• Für Stauden. Die Mindestbestellmenge beträgt 100 Stück pro Sorte. Oder bestellen Sie 1.000 Etiketten pro Sorte (komplette Box).

• For perennials. Minimum order 100 units per variety. Or orders of 1.000 units per variety (complete box).

• Pour plantes vivaces. Commande minimale 100 unités par variété. Ou commande de 1.000 unités par variété (boite complète). 

FP036100 3,6 x 10 x 0,05 100

Code

1.000

STANDARD

FP036100 3,6 x 10 x 0,05 100

Code

1.000

LISTE STANDARD - STANDARDSORTIMENT - STANDARD LIST - LISTE STANDARD
• Lista standard di Ortaggi - Aromatiche - Olea Europea. Sul retro istruzioni ed indicazioni  per l’uso e la coltivazione.

Ordine minimo 100 pezzi.

• Sortiment Gemüse, Kräuter, Oliven. Auf der Rückseite befinden sich Anleitungen und Hinweise zur Anwendung und Pflege. 

Die Mindestbestellmenge beträgt 100 Stück.

• Standard list of vegetables, aromatic plants, olive trees. Instructions and information for use and cultivation on the back. 

Minimum order 100 pieces.

• Liste standard de Légumes - Plantes Aromatiques - Olea Europaea. Mode d’emploi et indications pour la culture au verso de l’étiquette.

Commande minimale 100 pièces.
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400  /  500 μPS  /  PPMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs
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• Lista standard di Camelie - Nerium - Bougainvillea - Callistemon - Olea Europea. Sul retro istruzioni ed indicazioni per 

l’uso e la coltivazione.

Ordine minimo 50 pezzi.

• Sortiment Kamelien, Nerium, Bougainvillea , Callistemon, Oliven. Auf der Rückseite befinden sich Anleitungen und Hinweise zur 

Anwendung und Pflege.

Die Mindestbestellmenge beträgt 50 Stück.

• Standard list of camellias, nerium, bougainvillea, Callistemon, olive trees. Instructions and information for use and cultivation on 

the back. 

Minimum order 50 pieces.

• Liste standard de Camélias - Nerium - Bougainvillier - Callistemon - Olea Europaea. Mode d’emploi et indications pour la culture 

au verso de l’étiquette. 

Commande minimale 50 pièces.

• Lista standard di Agrumi, Frutti, Olea Europea. Sul retro istruzioni ed indicazioni per l’uso e la coltivazione. 

Ordine minimo 50 pezzi.

• Sortiment Zitrusfrüchte, Olivenbäume. Auf der Rückseite befinden sich Anleitungen und Hinweise zur Anwendung und Pflege.

Die Mindestbestellmenge beträgt 50 Stück.

• Standard list of citrus trees, fruit trees, Olive tree. Instructions and information for use and cultivation on the back.

Minimum order 50 pieces.

• Liste standard de Agrumes, Fruits, Olea Europea. Mode d’emploi et indications pour la culture au verso de l’étiquette.

Commande minimale 50 pièces.

• Olea Europea. Sul retro istruzioni ed indicazioni per l’uso e la coltivazione. 

Ordine minimo 50 pezzi.

• Sortiment Olivenbäume. Auf der Rückseite befinden sich Anleitungen und Hinweise zur Anwendung und Pflege. 

Die Mindestbestellmenge beträgt 50 Stück.

• Olive tree. Instructions and information for use and cultivation on the back. 

Minimum order 50 pieces.

• Olea Europaea. Mode d’emploi et indications pour la culture au verso de l’étiquette.

Commande minimale 50 pièces.

ETICHETTE CON FOTO - BILDETIKETTEN

PICTURE LABELS - ÉTIQUETTES AVEC PHOTO
37

FR070095 7 x 9,5 x 0,04 50

Code
STANDARD

FR080115 8 x 11,5 x 0,035 50

Code
STANDARD

FR050100 5 x 10 x 0,04 50

Code
STANDARD

400  /  500 μPS  /  PPMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1



• Disponiamo di numerosi altri formati. Di seguito potete trovare alcuni modelli tra i più usati. Possono tutti essere stampati 

fronte e retro. MINIMO D’ORDINE PER ETICHETTE PARTICOLARI PERSONALIZZATE N. 5.000 PEZZI.

Per alcuni modelli possiamo fare tirature anche da 2.500 pezzi. Per qualsiasi Vostra esigenza particolare Vi preghiamo di contattarci.

• Wir können viele andere Formate liefern. Unten finden Sie einige der am häufigsten verwendeten Modelle. Alle Etiketten können beidseitig 

bedruckt werden. MINDESTBESTELLMENGE FÜR PERSONALISIERTE ETIKETTEN: 5.000 Stück

Einige Modelle können wir auch ab einer Auflage von 2.500 Stück liefern. Bitte kontaktieren Sie uns bei Bedarf.

• We have many other sizes available. Below you can find some of the most requested models. They can all be printed front and back.

MINIMUM ORDER FOR SPECIAL PERSONALIZED LABELS: 5.000 PIECES.

For some models, we can also make runs of 2.500 pieces. Please contact us.

• Nous disposons de plusieurs autres formats. Vous trouverez ci-dessous quelques modèles parmi les plus utilisés. Ils peuvent tous être 

imprimés recto/verso. COMMANDE MINIMALE LORS D’ÉTIQUETTES PARTICULIÈRES PERSONNALISÉES 5.000 Pièces.

Pour certains modèles il est aussi possible d’obtenir un tirage de 2.500 pièces. Pour toute demande spéciale, veuillez nous contacter.

• Con un minimo d’ordine di 2.000 /   3.000 pezzi possiamo realizzare le etichette personalizzate con Vostre foto, loghi, testi.

• Bei einer Mindestbestellmenge von 2.000 /   3.000 Stück können wir personalisierte  Etiketten mit Ihren Bildern, Logo 

und Text produzieren.

• With a minimum order of 2.000 /   3.000 pieces, we can produce personalized labels with your photos, logos and text.

• Avec une commande minimum de 2.000 /   3.000 pièces, nous pouvons imprimer des étiquettes personnalisées avec 

Vos photos, logos, textes.

ETICHETTE CON FOTO - BILDETIKETTEN

PICTURE LABELS - ÉTIQUETTES AVEC PHOTO
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FP047128 4,7 x 12,8 x 0,05 100

Code

FP036100 3,6 x 10 x 0,05 100

Code

FR070117 7 x 11,7 x 0,04 50

Code

FP063150 6,3 x 15 x 0,05 100

Code

Quantità minima: 2/3.000 pezzi

Mindestbestellmenge: 2/3.000 Stück

Minimum quantity: 2/3.000 pieces

Quantité minimum: 2/3.000 pièces

7,5 x 12 x 0,04 10 x 13,5 x 0,04 3,5 x 8 x 0,04 5,3 x 12 x 0,04 7,5 x 12 x 0,04

400  /  500 μPS  /  PPMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
1



ETICHETTE PER ALBERI DI NATALE - WEIHNACHTSBAUMETIKETTEN

LABELS FOR CHRISTMAS TREES - ÉTIQUETTES POUR SAPINS DE NOEL

• Etichette rettangolari fornite in pacchetti, senza stampa, oppure con stampa su 1 lato di un semplice testo in colore nero, 

o stampa numerazione progressiva.

• Rechteckige Etiketten, gebündelt, unbedruckt oder einseitig bedruckt mit schwarzem Text  oder fortlaufender Nummerierung.

• Rectangular labels supplied in packages, without print, or print on 1 side with a simple black text or with progressive numbering.

• Etiquettes rectangulaires, conditionnement en paquets, sans impression, ou avec impression sur 1 coté de un texte en couleur 

noir, ou avec numérotation progressive.

• ETICHETTE PER ALBERI DI NATALE • WEIHNACHTSBAUMETIKETTEN 

• LABELS FOR CHRISTMAS TREES • ÉTIQUETTES POUR SAPINS DE NOEL

• ETICHETTE PER ALBERI DI NATALE

- Rettangolari in diverse misure e colori.

- Materiali: HDPE -TYVEK - POLYART - PVC - POLIESTERE

- Possono essere prodotte con fondo colorato, stampe personalizzate, 

codice a barre e numerazione progressiva.

- Fornite in rotolo per stampa a trasferimento termico, a 3 o 4 piste; 

oppure in pacchetti da 100 o 200 pezzi.

-   Misure disponibili per stampa a trasferimento termico:  cm 3,3 x 29 a 3 

piste  -  cm 2,5 x 29 a 4 piste

Prezzi su richiesta. Saremo ben lieti di consigliarVi per qualsiasi Vs. necessità.

• LABELS FOR CHRISTMAS TREES

- Rectangular labels in different sizes and colours.

- Materials: HDPE, TYVEK, POLYART, PVC, POLYESTER

- Can be provided with coloured background, personalized prints, bar codes and 

progressive numbering.

- Supplied in rolls for thermal transfer printer (3 or 4 in parallel), or in bundles of 

100 or 200 pieces.

- Sizes available for thermal transfer printing: 3,3 x 29 cm - 3 in parallel  -  2,5 

x 29 cm - 4 in parallel 

Prices on request. We will be happy to assist you in all your needs.

• WEIHNACHTSBAUMETIKETTEN

- rechteckige Etiketten in verschiedenen Größen und Farben

- Materialen: HDPE - TYVEK - POLYART - PVC - POLYESTER

- personalisierter Druck, Barcode, fortlaufende Nummerierung

- lieferbar als Rollenware für Thermotransferdrucker (3- oder 4-bahnig) oder 

gebündelt a 100/200 Stück

- Standardgrößen für Thermotransferdrucker: 3,3 x 29 cm - 3-bahnig  -  2,5 x 

29 cm - 4-bahnig

Preise auf Anfrage. Gerne stehen wir Ihnen bei Fragen zur Verfügung.

• ÉTIQUETTES POUR SAPINS DE NOEL

- Rectangulaires en différentes mesures et couleurs.

- Matière utilisée: HDPE - TYVEK -  POLYART - PVC - POLYESTER  

- Les étiquettes peuvent être produites avec fond coloré, ou hachuré, avec 

impression personnalisée,  avec   code-barre et numérotation progressive.

- Conditionnement en bobine à imprimer par transfert thermique, 3 de front ou 4 de 

front; ou conditionnement en paquets de 100 ou 200 pièces.

- Mesures disponibles pour transfert thermique: 3,3 x 29 cm - 3 de front  -  2,5 x 

29 cm - 4 de front

Prix sur demande. Nous serons bien heureux de Vous conseiller pour tous besoins.
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 20 x 2 x 0,02 1.000

20 x 2 x 0,02 1.000

 24 x 2,5 x 0,02 1.000

 24 x 2,5 x 0,02 1.000

PVC 200 μ

 22 x 2 x 0,02 1.000

22 x 2 x 0,02 1.000

 24 x 2,5 x 0,02 1.000

 24 x 2,5 x 0,02 1.000

TYVEK 105 gr/m²

Thermal transfer

see pages 6-8

Tyvek® 

see page 28

PVC

see page 30



FASCETTE / ETICHETTE LEGNO - TRAGEGRIFFE / ETIKETTEN AUS HOLZ

CARRY HANDLES / WOODEN LABELS - ANSES /  ÉTIQUETTES EN BOIS

• FASCETTE/MANICI PORTA CASSETTE • TRAGEGRIFFE FÜR KISTEN 

• CARRY HANDLES FOR BOXES • ANSES EN PP POUR CLAYETTES 

• ETICHETTE DI LEGNO • ETIKETTEN AUS HOLZ • WOODEN LABELS • ÉTIQUETTES EN BOIS

• L’etichetta classica sempre utilizzata.

• The classic label that’s always used.

• Das tradionelle Etikett aus Holz findet noch immer beliebte  

 Verwendung.

• L’étiquette classique, toujours indiquée.

• Disponiamo di fascette/manici porta cassette in plastica molto resistente da agganciare alle 

cassette delle piantine (es. ortaggi, piante annuali).

Possono essere fornite sia anonime che personalizzate, con stampa varietà, codici a barre, foto ecc. 

Si possono fabbricare anche modelli particolari per soddisfare le diverse esigenze.

• Wir verfügen über Tragegriffe aus sehr beständigem Kunststoff für die Kisten mit den kleineren 

Pflanzen (z.B. Gemüse, einjährige Pflanzen).

Tragegriffe können sowohl namenlos, als auch personalisiert sein, mit Aufdruck von Art, Strichcode, 

Bild usw. Auf Wunsch können auch besondere Typen hergestellt werden, um den unterschiedlichen 

Anforderungen gerecht zu werden.

• We supply strong plastic carry handles to apply on seedling boxes (vegetables, annual plants).

They can be supplied without name or personalized with plant variety, bar codes, photos, etc. 

Special models can be provided to meet the most diverse requirements.

• Nos anses porte caissettes sont en matière plastique très résistante et se fixent aux clayettes des 

plantes (ex. légumes, plantes annuelles).

Disponibles vierges ou personnalisées, avec l’impression de la variété, des codes-barres, photos, 

etc. Nous pouvons aussi fabriquer des modèles spéciaux pour satisfaire toutes les exigences.

FASC.DA 40 C  40 x 1,3 x 0,5 100

FASC.DA 50 C 50 x 1,3 x 0,5 100

Code

ETR1020LEGNO 10 x 2 100

ETP1620LEGNO 16 x 2 100

ETP1820LEGNO 18 x 2 100

ETP2024LEGNO 20 x 2,4 100

ETP3028LEGNO 30 x 2,8 100

Code

40

PP 500 μMateriali Colori  /  Materialien Farben  

Materials Colours  /  Matériaux Couleurs

INFO

• durata media 60 mesi • durchschnittliche Haltbarkeit: 60 Monate
• average durability 60 months • durée moyenne 60 mois LEGNOMateriali Colori / Materialien Farben  

Materials Colours / Matériaux Couleurs

INFO
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ACCESSORI - ZUBEHÖR

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

• MATERIALE PER SCRITTURA INDELEBILE • SCHREIBWAREN • PERMANENT MARKING MATERIAL • ACCESSOIRES POUR ÉCRITURE INDÉLÉBILE

• PENNARELLI • SCHREIBWAREN • PERMANENT MARKERS • MARQUEURS

EDDING404 

EDDING400  

EDDING3000 

EDDING404 EDDING400 EDDING3000
• Pennarello: • Marker: • Marker: • Feutre:

• FILO DI FERRO PLASTIFICATO • KUNSTSTOFFBESCHICHTETER DRAHT • PLASTIC-COATED WIRE • LIEN EN FER PLASTIFIÉ

• IN ROTOLO • GEROLLT
• IN ROLL • ROULEAUX

Filo rotolo

• TAGLIATO cm 45 • GESCHNITTEN 45 cm
• CUT 45 cm • COUPÉ 45 cm

FILO PL.45

• TAGLIATO cm 21 • GESCHNITTEN 21 cm
• CUT 21 cm • COUPÉ 21 cm

FILO PL.21

• DISPENSER AP65-60

 - Uscita larghezza etichetta da 25 mm A 60 mm

 - Lunghezza etichetta minimo da 20 mm A 60 mm

• DISPENSER AP65-100

 - Uscita larghezza etichetta da 55 mm A 100 mm

 - Lunghezza etichetta minimo da 20 mm A 60 mm

• DISPENSER AP65-60

 - Etikettenbreite: 25 - 60 mm 

 - Etikettenhöhe: 20 - 60 mm

• DISPENSER AP65-100

 - Etikettenbreite: 55 - 100 mm 

 - Etikettenhöhe:  20 - 60 mm

• DISPENSER AP65-60

 - Exit width of label: 25 mm to 60 mm

 - Minimum length of label: 20 mm to 60 mm

• DISPENSER AP65-100

 - Exit width of label: 55 mm to 100 mm

 - Minimum length of label: 20 mm to 60 mm

• DISPENSER AP65-60

 - Sortie, largeur de l’étiquette de 25 mm à 60 mm

 - Longueur minimale de l’étiquette de 20 mm à 60 mm

• DISPENSER AP65-100

 - Sortie, largeur de l’étiquette de 55 mm à 100 mm

 - Longueur minimale de l’étiquette de 20 mm à 60 mm

• DISPENSER PER APPLICAZIONE ETICHETTE ADESIVE • SPENDEGERÄT FÜR KLEBEETIKETTEN

• DISPENSER FOR APPLICATION OF ADHESIVE LABELS • DISTRIBUTEUR POUR L’APPLICATION D’ÉTIQUETTES ADHÉSIVES

• ELASTICI PER ETICHETTE CON FORO • GUMMIBÄNDER FÜR ETIKETTEN MIT LOCH

• ELASTIC FOR LABELS WITH HOLE • ÉLASTIQUES POUR ÉTIQUETTES AVEC TROU

• Filo elastico bianco ricoperto, 12 cm di lunghezza. Può essere utilizzato in tutte le 

etichette da appendere.

• Weiße Textilschlaufen mit 12 cm Länge. Diese Gummibänder können mit allen 

Hängeetiketten verwendet werden.

• White elastic band covered 12 cm length. Can be used together with all our hanging 

labels.

• Fil élastique blanc recouvert, 12 cm de longueur. Peut être utilisé dans toutes les 

étiquettes à suspendre.
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Code

DISPENSER AP65-60 25 - 60 mm x 20 - 60 mm

DISPENSER AP65-100 55 - 100 mm x 55 - 100 mm

Code

FILOEL  12 cm 1.000



INFORMAZIONI GENERALI - ALLGEMEINE INFORMATIONEN 

GENERAL INFORMATION - INFORMATIONS GÉNÉRALES

ETIKETTENDRUCK 
INFORMATIONEN FÜR BEDRUCKTE ETIKETTEN:
Druck einseitig/einfarbig: 5.000 Etiketten je Artikel
Druck zweiseitig/einfarbig: 5.000 Etiketten je Artikel
Druck einseitig/mehrfarbig: 10.000 Etiketten je Artikel
Sortendruck einfarbig: 500 Etiketten pro Sorte bei 5.000 Stück je Artikel
Sortendruck einfarbig  Schlaufenetiketten: 1.000 Etiketten pro Sorte bei 5.000 Stück je Artikel

Mindestmenge für vorgedruckte Thermotransfer-Etiketten ein- oder mehrfarbig (z. B. mit Logo/Adresse):  
Größe 16 x 1,7 cm                                                                         12.000 Etiketten je Artikel
Größe 20 x 1,7 - 22 x 1,7 - 20 x 2,5 - 22 x 2,5 cm                12.000 Etiketten je Artikel
Größe 8 x 1,7 - 10 x 1,7 - 12 x 1,7  - 10 x 2,5 - 12 x 2,5 - 14 x 2,5 cm 12.000 Etiketten je Artikel
Größe 25 x 1,7 cm 10.000 Etiketten je Artikel
Größe 8 x 2 - 10 x 2 - 12 x 2 cm                                                                 10.000 Etiketten je Artikel
Größe 24 x 2,5 - 25 x 2,5 cm 12.000 Etiketten je Artikel
Größe 12 x 3,5 cm                                                                                          12.000 Etiketten je Artikel 

• ZUSÄTZLICHE KOSTEN ZUM ANGEBOT:
Zusatzkosten für Etiketten mit Preisabriss  
Schilder (Seite 32)
Zusatzkosten für verzinkten oder kunststoffbeschichteten Draht 
Zusatzkosten für Kupferdraht  
Zusatzkosten für weitere  Metallöse  (Standard sind 2 Ösen) 

Einrichtungskosten für die gesamte Aufl age Vorderseite 
Einrichtungskosten für die gesamte Aufl age Rückseite 
Einrichtungskosten für jede weitere Sorte  
Farbwechsel 
Druckzuschlag für Rückseitendruck  
Druckzuschlag für 2. und 3. Farbe 
Vierfarbdruck  

Druckfarbenzuschlag je Farbe außer schwarz  
Zuschlag für fortlaufende Nummerierung 
Klischeekosten: Berechnung je nach Aufwand
Das Klischee wird in unserem Hause gelagert und steht für Folgeaufträge kostenlos zur Verfügung.
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INFORMAZIONI DI STAMPA
• QUANTITA’ MINIME DI STAMPA:
Stampa su 1 lato / 1 colore 5.000 etichette per articolo
Stampa su 2 lati / 1 colore 5.000 etichette per articolo
Stampa su 1 lato a più colori 10.000 etichette per articolo
Stampa varietà ad 1 colore 500 etichette per varietà e 5.000 etichette per articolo
Stampa varietà ad 1 colore etichette con asola  1.000 etichette per varietà e 5.000 etichette per articolo

Stampa su 1 lato etichette per TT: 
dim. cm 16 x 1,7                                                                         12.000 etichette per articolo
dim. cm 20 x 1,7 - 22 x 1,7 - 20 x 2,5 - 22 x 2,5                12.000 etichette per articolo
dim. cm 8 x 1,7 - 10 x 1,7 - 12 x 1,7 - 10 x 2,5 - 12 x 2,5 - 14 x 2,5 12.000 etichette per articolo
dim. cm 25 x 1,7   10.000 etichette per articolo
dim. cm 8 x 2 - 10 x 2 - 12 x 2                                                                 10.000 etichette per articolo
dim. cm 24 x 2,5 - 25 x 2,5  12.000 etichette per articolo
dim. cm 12 x 3,5                                                                                           12.000 etichette per articolo 

• COSTI AGGIUNTIVI A PREVENTIVO:
Addebito per etichette con talloncino segnaprezzo      
Cartellini e targhette (pag. 32)
Costo filo di ferro zincato o plastificato                      
Costo filo di rame                                                                        
Aggiunta costo occhiello metallico (oltre ai 2 standard)     

                               
Addebito messa in macchina fronte 
Addebito messa in macchina retro 
Addebito messa in macchina varietà 
Cambio colore etichette 
Stampa retro 1 colore 
Stampa 2° e 3° colore 
Stampa quadricromia 
Addebito cambio colore d’inchiostro diverso dal nero 
Addebito impostazione numerazione  
Costo cliché da defi nire in base alla stampa richiesta
Il cliché sarà conservato presso i nostri archivi e verrà utilizzato per future ristampe.



INFORMAZIONI GENERALI - ALLGEMEINE INFORMATIONEN 

GENERAL INFORMATION - INFORMATIONS GÉNÉRALES
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INFORMATIONS SUR L’IMPRESSION:
• IMPRESSION SUR ETIQUETTE, QUANTITÉ MINIMUM:
Impression sur 1 face / 1 couleur 5.000 étiquettes par article
Impression sur 2 faces / 1 couleur 5.000 étiquettes par article
Impression sur 1 face en plusieurs couleurs 10.000 étiquettes par article
Impression d’une variété en 1 couleur 500 étiquettes par variété et 5.000 étiquettes par article
Sur étiquettes à boucle  1.000 étiquettes par variété et 5.000 étiquettes par article

Impression sur 1 face - étiquettes pour TT: 
dim. 16 x 1,7 cm                                                                         12.000 étiquettes par article
dim. 20 x 1,7 - 22 x 1,7 - 20 x 2,5 - 22 x 2,5 cm                12.000 étiquettes par article
dim. 8 x 1,7 - 10 x 1,7 - 12 x 1,7  - 10 x 2,5 - 12 x 2,5 - 14 x 2,5 cm 12.000 étiquettes par article
dim. 25 x 1,7 cm   10.000 étiquettes par article
dim. 8 x 2 - 10 x 2 - 12 x 2 cm                                                                10.000 étiquettes par article
dim. 24 x 2,5 - 25 x 2,5 cm 12.000 étiquettes par article
dim. 12 x 3,5 cm                                                                                           12.000 étiquettes par article

• COÛTS SUPPLÉMENTAIRES AU DEVIS:
Frais pour prédécoupe coupon transversal 
Petites plaques (page 32)
Frais pour fil de fer  zingué ou plastifié                                                
Frais fil de cuivre                                                                                       
Frais pour plus œillets métalliques (en plus de le 2 standard)    

Frais de préparation machine verso 
Frais de préparation machine recto 
Frais de préparation machine par variété 
Changement de couleur de l’étiquette 
Impression verso 1 couleur 
Imprimer deuxième et troisième couleur 
Impression en quadrichromie 
Frais pour changement de couleur (encre d’une autre couleur que le noir) 
Frais pour préparation numération 
Prix du cliché Prix coûtant (forfait à la commande)
Le cliché  sera conservé dans nos archives et sera utilisé pour des réimpressions futures.

PRINTING INFORMATION:
• MINIMUM PRINTING QUANTITIES:
Print on 1 side / 1 colour 5.000 labels per article
Print on 2 sides / 1 colour 5.000 labels per article
Print on 1 side with more colours 10.000 labels per article
Prints of varieties in 1 colour 500 labels per variety and 5.000 labels per article
Loop lock labels  1.000 labels per variety and 5.000 labels per article

Print on 1 side for TT labels:
Size 16 x 1,7 cm                                                                         12.000 labels per article
Size 20 x 1,7 - 22 x 1,7 - 20 x 2,5 - 22 x 2,5 cm                12.000 labels per article
Size 8 x 1,7 - 10 x 1,7 - 12 x 1,7 - 10 x 2,5 - 12 x 2,5 - 14 x 2,5 cm 12.000 labels per article
Size 25 x 1,7 cm   10.000 labels per article
Size 8 x 2 - 10 x 2 - 12 x 2 cm                                                                 10.000 labels per article
Size 24 x 2,5 - 25 x 2,5 cm 12.000 labels per article
Size 12 x 3,5 cm                                                                                           12.000 labels per article 

• ADDITIONAL COSTS ON DEMAND:
Charge for labels with price stub  
Tags (page 32)
Cost of zinc- or plastic-coated wire 
Cost of copper wire 
Surcharge for metal eyelet (in additional to standard 2) 

Surcharge for print imposition front 
Surcharge for print imposition back 
Surcharge for print imposition of variety 
Change of label colour 
Printing on back 1 colour 
Surcharge for second and third color print 
Surcharge for four-color printing 
Surcharge for change of ink colour other than black 
Surcharge for labels with progressive numbering 
Cost of cliche to be defi ned based on print requested
The cliche will be preserved in our archives and will be used for future reprints. 



• CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA:
Tutti gli ordini sono assunti ai prezzi in vigore al momento della  ricezione degli stessi, e saranno evasi arrotondando le quantità per articolo 
come da confezione indicata sul catalogo.
Minimo di fornitura € 150,00 netti.
Spedizioni: verranno e� ettuate in porto assegnato, a mezzo corriere (salvo accordi diversi).
La merce viaggia a totale rischio e pericolo del committente. Il destinatario è tenuto a verifi care la qualità, la quantità della merce ed il numero 
dei colli in arrivo (fa fede il Documento di Trasporto). 
Lo spessore dei nostri prodotti è soggetto alle seguenti tolleranze di fabbricazione secondo la normativa tedesca GKV e.V.: +/- 15 %.
In caso di manomissioni, numeri di colli discordanti o rotture apparenti dovrà annotare sul documento di trasporto le più ampie riserve, precise e 
complete e dovrà darne comunicazione per iscritto sia al trasportatore che al mittente. Non si accettano resi se non preventivamente concordati.
Pagamenti: le fatture dovranno essere saldate con le modalità accordate ed indicate sulle stesse.
In caso di ritardato pagamento verranno addebitati gli interessi commerciali previsti dalla legge, cacolati dalla data della scadenza. Non si 
accettano sconti od arrotondamenti sull’importo della fattura.
Tutte le contestazioni sono di competenza esclusiva del Foro di Pordenone.
Tutti gli ordini implicano l’accettazione senza riserva delle nostre condizioni generali di vendita, condizioni non contemplate od in contrasto si 
intendono accettate solo se confermate per iscritto.
Ci riserviamo la possibilità di modifi care senza preavviso le nostre condizioni.

• VERKAUFSBEDINGUNGEN:
Die Lieferung ist „ab Werk“ vereinbart, soweit keine anderweitige Vereinbarung getro� en wurde.
Mindestauftragswert € 150,00 netto.
Versand: erfolgt unfrei, per Paketdienst (sofern nicht anders vereinbart) 
Die Ware wird auf eigenes Risiko und Gefahr des Käufers transportiert. Der Empfänger ist verpfl ichtet, den Lieferzustand, die Menge der Waren 
und die Anzahl der Pakete bei der Annahme zu überprüfen (belegt durch den Warenbegleitschein). Im Falle einer Lieferbeanstandung müssen 
o� ensichtliche Mängel auf den Frachtpapieren präzise und schriftlich dem Beförderer und Absender angezeigt werden. Sonstige Mängel sind uns 
unverzüglich ab Entdeckung anzuzeigen.
Unsere Produkte unterliegen bei der Dicke den folgenden Fertigungstoleranzen nach dem deutschen GKV e.V.: +/- 15 %.
Rücksendungen werden nicht angenommen, es sei denn, dies ist zuvor vereinbart worden.
Zahlung: Der Rechnungsbetrag ist gemäß der vereinbarten Zahlungsbedingungen in der Rechnung zu zahlen. Bei verspäteter Zahlung 
wird die Geldschuld mit dem gesetzlichen Zinssatz ab  Fälligkeit berechnet. Wir akzeptieren keine Kürzungen oder Abrundung der Höhe des 
Rechnungsbetrages.
Der Gerichtsstand im Falle von Streitigkeiten ist Pordenone (Italien).
Alle Aufträge bedeuten vorbehaltlose Annahme unserer Bedingungen und Konditionen, anderslautende Bedingungen werden nur akzeptiert, wenn 
sie schriftlich bestätigt sind.
Wir behalten uns das Recht vor, unsere Bedingungen ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

• GENERAL TERMS OF SALE:
All the orders are invoiced at the prices in force when we receive the order, and will be fi lled by rounding the quantities per item according to the 
packages indicated in the catalogue.
Minimum amount of supply € 150,00, before V.A.T.
Shipment: by courier to destination indicated in order (unless agreed otherwise).
Goods travel at buyer’s risk. The consignee is responsible for verifying the quality and quantity of the goods and the number of packages upon arrival 
of the same (the Travel Document applies).
The thickness of our products is subject to the following manufacturing tolerances according to the German GKV e.V.: +/- 15 %.
In case of tampering, discordance in number of packages or evident breakages, the receiver shall note on the travel document his/her reserve as 
fully, accurately and completely as possible and communicate the annotations in writing to both the carrier and the sender. No returns are accepted 
unless previously agreed.
Payments: invoices shall be paid in the manners agreed upon and indicated on the same invoice.
In case of late payment, the trade interests provided by the law will be applied, calculated from the date of payment due. No discounts or price 
roundings will be accepted on the invoiced amount.
Any and all disputes will be the exclusive competence of the Pordenone Court of Law.
All the orders imply the acceptance without reserve of our general terms of sale; any terms and conditions not contemplated or in confl ict are intended 
as accepted only if confi rmed in writing.
We reserve the right to modify our terms without advance notice.

• CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE: 
Toutes les commandes reçues sont facturées selon les prix en vigueur au moment de leur réception, et seront e� ectuées en arrondissant le nombre 
des articles selon les quantités minimales indiquées sur le catalogue.
Minimum de commande: € 150,00 net.
Livraison : les livraisons seront e� ectuées au port indiqué, par courrier express (sauf autres accords).
La marchandise voyage aux risques et périls du client. Le destinataire devra vérifi er la qualité, la quantité de la marchandise et le nombre de colis 
reçus (bon de livraison faisant foi).
L’épaisseur de nos produits est soumise aux tolérances de fabrication suivantes, conformément à la norme allemande GKV e.V. : +/- 15 %.
En cas de dégâts, non-conformité du nombre de colis ou de dommages évidents, le destinataire doit indiquer ses réserves le plus clairement et le 
plus lisiblement possible sur le bon de transport et devra le communiquer par écrit au transporteur ainsi qu’à l’expéditeur. Nous n’acceptons aucun 
retour de la marchandise sans accord préalable.
Paiement: les factures devront être réglées selon les modalités préalablement accordées et indiquées sur chaque facture.
En cas de retard de paiement, nous appliquerons des pénalités de retard comme prévu par la loi, calculés à partir de la date d’échéance. Nous 
n’acceptons aucune réduction ou arrondissement du montant de la facture.
Tout confl it ou désaccord sera réglé devant le Tribunal de Pordenone.
Chaque commande implique l’acceptation sans réserves de nos conditions générales de vente, toutes conditions non expressément prévues ou 
contraires aux conditions de vente seront considérées comme acceptées seulement si préalablement convenues par écrit.
Nous nous réservons le droit de modifi er nos conditions sans préavis.
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